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	Цель исследования: изучить  российский  рынок цемента, определить его основные качественные и количественные характеристики.

Задачами исследования являются:

· Описать общую ситуацию на Рынке 

· Определить структуру рынка, основные сегменты Рынка

· Определить объем, емкость, темпы роста Рынка

· Определить факторы, сдерживающие развитие Рынка и факторы, благоприятствующие развитию Рынка

· Определить основные тенденции Рынка

· Определить основных игроков Рынка, провести конкурентный анализ основных игроков Рынка

Выдержки из исследования:

В результате, к 2010 году прогнозируется рост объемов основных видов строительных материалов, изделий и конструкций в размере от 130 до 280%.

На рынке стройматериалов отмечается высокий рост цен. По данным застройщиков, с начала 2007 года цены на цемент, металлопрокат, кирпич и другие стеновые материалы, а также железобетонные изделия подорожали на 10–15%. Если в январе 2007 года кирпич стоил 5–6 руб. за штуку, то в апреле отпускная цена поднялась до 7–8 руб. Сопоставимыми темпами растут цены на стекло, щебень, песок, минеральную вату, кабельную продукцию. Согласно прогнозам экспертов, перспектива увеличения цен в дальнейшем будет сохраняться. 

На рынке цемента не существует как таковой ценовой сегментации цемента, но можно выделить 3 ценовых сегмента 

· Цемент высокой марки (цемент марок 500 и 600)

· Цемент средней марки (цемент марки 400)

· Цемент дешевой марки (цемент марки 300)

В России происходит постепенное увеличение объемов производства высокомарочных цементов. Однако, объемы производства цемента марки 300 достаточно стабильны и составляют около 2%, что объясняется устойчивым спросом на дешевую продукцию.

По данным Ассоциации строителей России, средние цены на основные марки цемента по состоянию на I квартал 2008 года составили:

· ПЦ 500 Д0 — 4 704, 93 руб. 

· ПЦ 500Д20 — 4 131, 25 руб. 

· ПЦ 400 Д20 — 4 002, 80 руб.

· ПЦ 400 Д0 — 4 399 руб. 

· ШПЦ 400 — 3 696 руб. 

Объемы выпуска цемента за 2002-2007 гг. выросли более чем на 50%. Несмотря на быстрый рост объемов производства, спрос увеличивался еще более высокими темпами, что привело к жесточайшему дефициту цемента летом 2007 года в большинстве регионов России и простоям в работе предприятий, осуществляющих выпуск товарного бетона, строительного раствора и железобетонных изделий. 

За 2 месяца 2008 г., несмотря на сезонный зимний спад строительной активности, цемент успел еще подорожать. По данным экспертов, последние биржевые сделки по цементу заключались на уровне $140-145 за одну тонну. Традиционно в связи с цикличностью строительной отрасли дефицит цемента зимой не столь очевиден, но летом можно ожидать обострения ситуации и роста цен.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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