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	ВПЕРВЫЕ!

ВСЕ возможные достоинства готового бизнес-плана в предложении Аналитического Центра Step by Step, который еще в 2004 году сформировал рыночные стандарты инициативного бизнес-планирования, начинал и придумывал этот рынок!

Финансовая модель – бесплатно.

Проверено экспертами!

Круглосуточная поддержка!

NEW!!! Эконом-вариант бизнес-плана – скидка 25%



Возможность оплаты банковской картой.

Возможность ознакомиться с бизнес-планом до покупки в наших офисах в Москве и Санкт-Петербурге! 

Каждый бизнес-план содержит:

· Удобные и практичные параметры бизнес-планирования, которые подобраны таким образом, чтобы вы могли с легкостью играть ими, конструируя и адаптируя свой будущий  бизнес к новым данным наилучшим образом.

Наш бизнес-план будет актуален все время работы вашего бизнеса, а значит – долгие годы и де6сятилетия! Скорее всего его уже покупали ваши коллеги в регионах России, их опыт и обратная связь уже заложены в вашей покупке!

· Рекомендации ЭКСПЕРТОВ рынка! Наша компания первой и практически единственной в России в 2005 году начала практику проверки бизнес-планов экспертами! Благодаря экспертным панелям исследовательского Агентства Step by Step среди соавторов бизнес-планов ведущие и известные эксперты на каждом рынке.

· Подробные данные о рисках и возможностях бизнеса, актуальные здесь и сейчас. Опытнейшие консультанты Step by Step Консалтинг привнесли свой опыт в каждый бизнес-план.

Бизнес-планы Аналитического Центра Step by Step – это 

· Самая полная коллекция бизнес-планов в России! Более 150 бизнес-планов по самым перспективным направлениям ждут Вас.

· Уникальные и проверенные временем методики! Возможность адаптации к любому требованию банковских и финансовых структур, работающих на территории Российской Федерации.

· Круглосуточная поддержка. Горячая линия по бизнес-планированию. Тел. Москва +74957281153, Санкт-Петербург: +79522263443.

· Бесплатная адаптация под ваши параметры!

· Скидка 20% на подробные бизнес-планы на основе инициативных готовых бизнес-планов! Стоимость доработки по подробным параметрам – от 15 тыс. рублей! 
Эконом-вариант бизнес-плана (без финанcовой модели в Excel. Все данные расчета в формате Word)

СКИДКА 25% 
Эконом-вариант БП позволит вам легко ориентироваться в рынке и в новом бизнесе, а также получить представления о его деталях, и. самое главное, о его прибыльности! Эти данные вы сможете использовать для самостоятельного конструирования бизнеса. Эконом-вариант бизнес-плана хорошо подходит для демонстрации потенциальному инвестору!

Цена -  19 000 рублей с бесплатной финансовой моделью в Excel.

Эконом-вариант – скидка 25% цена 14 250 рублей с результатами расчетов в формате Word.

Бесплатная доработка до ваших параметров для покупателей Бизнес-планов.


Схема работы:

· Мы высылаем вам список значимых параметров Бизнес-плана.

· Получив от вас данные по списку, мы в течение дня дорабатываем БП и высылаем вам.

· Готовый бизнес-план, адаптированный к вашему бизнесу, у вас в руках!

Цель БП: открытие мини-пивоварни
К готовому Бизнес-плану прилагается заполненная Финансовая модель в формате xls (Microsoft Excel). 

Бизнес - план содержит следующие основные блоки: 

1. Описание рассматриваемого рынка 

2. Маркетинговый план открытия данного бизнеса 

3. План сбыта 

4. Производственная часть 

5. Организационная структура предприятия 

6. Финансовый план 

7. Нормативная база 

Предлагаемый бизнес–план может являться основой для написания бизнес-плана для Вашего проекта. К бизнес-плану прилагается финансовая модель в формате xls (Microsoft Excel). 

Выдержки из БП:

Суть проекта

Открытие мини-пекарни в арендуемом помещении с ежемесячным объемом производства … декалитров
Долгосрочные и краткосрочные цели проекта

Краткосрочные цели проекта: выход на московский рынок пива, формирование положительного имиджа среди предприятий общепита, создание благоприятного отношения к производимой продукции у конечных потребителей, получение прибыли.

Долгосрочные цели проекта: расширение ассортимента, наращивание производственных мощностей, расширение рынка сбыта, развитие собственной сети фирменных баров по типу «пабов».

Расчетные сроки проекта - … года.

Резюме комплекса маркетинга (4Р) услуг

Производство фильтрованного и нефильтрованного пива высокого качества по классической рецептуре; тесное взаимовыгодное сотрудничество с дистрибьюторами – предприятиями общественного питания; развитие высокой культуры потребления пива, средний ценовой сегмент.

Стоимость проекта 

Необходимый объем инвестиций – $....

Источники финансирования проекта

Собственные средства.

Выгоды и риски проекта

Выгоды: коммерческие (получение прибыли), создание известного «имени»,  эстетические (удовлетворение потребности людей в качественном и вкусном пиве).

Риски: неблагоприятное изменение ценовой конъюнктуры, конкуренция со стороны крупных производителей, сокращение каналов сбыта, падение уровня доходов населения, увеличение акцизных ставок, изменение алкогольного законодательства.

Ключевые экономические показатели эффективности проекта

Ставка дисконтирования – …%.

Срок окупаемости проекта - … месяца

Срок окупаемости проекта дисконтированный – … месяцев

Планируемый объем продаж – … USD/год

Внутренняя норма рентабельности IRR, год. – …% для срока жизни проекта … месяцев

Внутренняя норма рентабельности IRR, мес. – …% для срока жизни проекта … месяцев

Данный Бизнес-план разработан с учётом влияния кризисных явлений и, как следствие, даёт возможность создания компании с хорошими перспективами развития. 

Подготовленный специалистами нашей компании данный Бизнес-план проверен ведущими экспертами рынка.

Кроме того, к готовому бизнес-плану прилагается уже заполненная Финансовая модель. Данная Финмодель демонстрирует все произведённые расчеты и даёт возможность изменять любые исходные параметры для каждой конкретной ситуации.  Также она позволяет корректировать бизнес-процессы непосредственно  во время создания данного бизнеса и его дальнейшего функционирования и развития.  
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
PAGE  
3

