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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке товаров для животных в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Финансово-экономический кризис повлиял на отрасль и ее развитие: с рынка исчез ряд производителей и брендов в связи с отсутствием поставок из-за рубежа или банкротством. Сейчас рынок вновь начинает постепенно стабилизироваться и в ближайшее время ожидается его постепенный рост. 
Увеличились цены на импортные товары. Произошло некоторое снижение оптовых продаж.
Также снизился спрос на узкую группу товаров, к которой можно отнести сегмент таких животных, как рептилии, а также на крупных грызунов. Снизились продажи в сегменте аквариумистики, в частности в категории  больших аквариумов. Наблюдается снижение спроса на развлечения для домашних питомцев — стали меньше покупать игрушек для кошек и собак, дополнительные устройства для клеток. Некоторые продавцы отмечают незначительное снижение величины среднего чека.

Цены в зоомагазинах на импортные корма, клетки для животных и аквариумистику растут пропорционально курсу валют. 
На сегодняшний день большая часть кормов производится в России. Однако, аксессуары в большинстве своем импортные.
В течение 2009 г. в России было продано кормов для кошек и собак на $..., что касается продажи других товаров для животных (аквариумов, клеток для птиц и хомяков, аксессуаров, одежды, косметики и пр.), то данный объем рынка оценивается примерно в $...
Российский рынок товаров для животных в среднем прирастает на …% в год, что в 2 раза быстрее, чем за рубежом.
Крупнейшими сетями товаров для животных сегодня являются «Cats & dogs», «Бетховен», «38 попугаев», «Пинчер», «4 лапы», а также петербургские игроки «Ле’Мурр» и «Золотая рыбка».
Рынок товаров для животных в России является одним из привлекательных рынков с точки зрения вложения инвестиций. По оценкам экспертов, в ближайшие годы его развитие пойдет по сценарию продуктовой розницы. Аналитики отмечают, что рынок товаров для домашних животных растет достаточно динамично, прибавляя по …% в год, и в ближайшее время в крупный формат начнут переходить и другие сети. 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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