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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке книжной продукции  в России.
 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

По виду книжных изданий на рынке книжной продукции выделяют два основных сегмента:

· Книги

· Брошюры

По данным государственного статистического учета выпуска печатной продукции, который осуществляется Российской книжной палатой, в 2008 году издательствами и издающими организациями Российской Федерации выпущено …. названий книг и брошюр совокупным тиражом … млн. экз., что выше показателей 2007 года соответственно на ….% и …%.  В 2009 году выпуск названий книг и брошюр совокупным тиражом составил …. млн. экз.
Количество названий книг за шесть месяцев 2009 года увеличилось по сравнению с аналогичными прошлогодними показателями более чем на … тысяч (….). Одновременно заметно увеличился их суммарный тираж (… млн. экз. против прошлогодних, рекордных для целого ряда лет … млн.). При этом среднестатистический тираж российской книги незначительно снизился и составил … экз. (в 1-ой пол. 2008 года он составлял … экз., а за тот же период 2007 года – … экз.).

В 2009 г. число издающих организаций, выпустивших хотя бы одну книгу за прошедший год, оказалось даже больше, чем в 2008 году – … против …. 

Если говорить об активно действующих издательствах (выпускающих хотя бы 1 книгу в месяц, или в среднем 12 книг в год), то их число за 2009 год также увеличилось, правда, всего на …. – с … до ….

Около ….% продаж книжной продукции по стране осуществляется в Москве. В регионах высокий уровень продаж в Новосибирской, Свердловской, Ростовской области, республике Татарстан и Башкортостан. На территории РФ около … крупных оптовых фирм с ассортиментом до 50 000 наименований книг и около … менее крупных оптовых предприятий.

В целом же 2009 год стал весьма неблагоприятным для книжной розницы. Если несколько предшествующих кризису лет шло постепенное увеличение числа книжных магазинов в стране (к середине 2008 года их число достигало …), то за прошедший год ввиду кризиса было закрыто, по предварительным оценкам, … книжных магазинов. Таким образом, их число сократилось примерно на …% и сегодня составляет около ….
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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