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Задачи исследования

1. Определить основные характеристики Рынка;

· Объем и емкость Рынка

· Темпы роста Рынка

· Структуру Рынка

· Тенденции Рынка

· Прогноз роста по годам

· Изменение и тренды спроса 

· Перспективы развития Рынка

2. Определить и описать основных розничных игроков Рынка по основным характеристикам.

3. Исследовать потребителей данной продукции.

Выдержки из исследования:
Согласно исследованиям, рынок детских товаров в России является одним из самых насыщенных и динамично развивающихся сегментов розничной торговли. Наиболее ёмким сегментом рынка детских товаров является детская одежда и обувь, на долю которого приходится 43% общего объема рынка.
Рынок детской одежды находится на стадии насыщения. В среднем, темпы роста составляют 20%. Рост рынка детского ритейла, по прогнозам, сохранится на уровне 20-25%

Наиболее перспективным считается сегмент «Средний и верхний масс-маркет» ($21-40).  В этом сегменте сейчас развернута наиболее интенсивная конкурентная борьба. Наименее – сегмент Люкс. 

По-настоящему доходным эксперты считают покупку франшизы, которая является наиболее подходящим вариантом инвестирования в магазин детской и подростковой одежды с минимальной долей рисков. 

Например, корпорация Sela, которая производит одежду для детей и взрослых, продает свою продукцию в 270 сетевых фирменных магазинах, 200 из которых сотрудничают с ней по франчайзингу.  Компания «Рикки-Тикки» открыла более 30 магазинов. Политики активного развития франчайзинга намерены придерживаться такие крупные игроки как «Глория Джинс», «Детский мир», магазин «BANANA MAMA». 
Продукция российских производителей занимает около трети рынка одежды, остальное — легальный и «серый» импорт (в основном из Турции и Китая). По данным журнала «Энергия промышленного роста», на долю легального российского производства приходится только 18,4% от общего объема рынка. Тогда как доля «серого импорта» составляет 62,4%. 

В настоящее время, по оценкам участников рынка, российские производители одежды преуспевают в основном в средней и низкой ценовой категориях и занимают около 20% рынка. Для конкуренции с международными брэндами им необходимы раскрученные марки, очень широкий ассортимент, оперативное реагирование на изменения моды, частота смены коллекций.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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