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	Цель исследования: анализ особенностей рынка грузового автотранспорта и изучение сопутствующей рынку инфраструктуры города Самара.
В ходе исследования было определено число предприятий в регионе, пользующихся услугами грузовых автоперевозок, определены численные и марочные характеристики по грузовым автомобилям, зарегистрированных в исследуемом регионе, и получены данные по прицепному хозяйству. Ранжированы и получены численные характеристики по грузовым автомобилям и прицепам по дате регистрации (периоды 2005 – 2006 годы), по стране производства и по состоянию автомобиля (новый – подержанный). Произведено ранжирование всех зарегистрированных грузовых автомобилей по маркам и по стране производства (количественное выражение), корреляция данных между подержанными и новыми автомобилями. Определены максимальные ценовые значения регистрируемого грузового автотранспорта.
В отчете приведено описание наиболее оживленных транснациональных магистралей региона.

Определены макроэкономические характеристики района в разрезе промышленной или сельско- хозяйственной деятельности. 

Описаны  грузоперевозки внутри региона (плечевые, линейные, челночные, транзитные и т. д). Описана инфраструктура складских комплексов на территории Самары и Самарской области.
Выдержки из исследования:
Самарская область выделяется в России как регион концентрации обрабатывающей промышленности, прежде всего транспортного машиностроения. Здесь выпускается почти 80% всех российских легковых автомобилей.

Среди лидеров по росту производства Самарской области можно выделить металлургическое производство, производство резиновых и пластмассовых изделий и добычу полезных ископаемых. Предприятия, занимающиеся производством по данным видам деятельности, должны представлять больший интерес как потребители услуг грузоперевозок с точки зрения перспективности своего развития.

Основной объем грузовых перевозок в пределах Самарской области осуществляется по автодорогам М5 «Урал» «Москва–Челябинск», «Самара-Оренбург», «Самара-Ульяновск». Средняя интенсивность движения грузового автотранспорта по автодороге федерального значения М5 «Урал» составляет до 8 000 транспортных средств в сутки. Средняя интенсивность движения грузового автотранспорта по автодороге  «Самара-Оренбург» составляет до 3 000 единиц транспортных средств в сутки. Средняя интенсивность движения грузового автотранспорта по автодороге «Самара-Ульяновск» составляет до 2 000 единиц транспортных средств в сутки. 

Интенсивность движения грузового автотранспорта на подъездах к крупным городам снижается до минимума, так как транзитное движение через крупные населенные пункты области запрещено.

Удельный вес грузового транспорта от максимальной интенсивности движения составляет около 35%.

В 2006 году предприятиями транспортного комплекса Самарской области перевезено 37,6 млн. тонн грузов (без учета трубопроводного транспорта) и 352,9 млн. пассажиров.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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