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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке мяса в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:
В настоящее время на рынке мяса пятерка крупнейших производителей занимает всего около ….% рынка. Важным фактором, влияющим на развитие рынка мяса в России, является значительная доля импорта. 

Также к негативно влияющим факторам, можно отнести концентрацию производства в центральных областях.

Рынок мяса и мясопродуктов в 2009 году функционировал в условиях увеличения ресурсов относительно прошлого года. По данным Росстата в 2009 г.поголовье свинины увеличилось на ….%, птицы на ….%, КРС уменьшилось на ….%.

Увеличение произошло за счет роста собственного производства и уменьшения импорта, что определило динамику цен на мясном рынке.

Цены сельхозпроизводителей на реализуемый скот в 2009 г. в основном ежемесячно повышались, довольно таки высокими темпами. Цены реализации на КРС и птицу повысились почти на …%, в среднем по всем видам мяса на …%. 

Объем рынка производства мяса в 2009 г. увеличился всего на …% и составил …. тыс. тонн.

Баланс производства и потребления говядины в январе-октябре 2009 г. формировался под влиянием уменьшения объемов внутреннего производства и снижения объемов импортных поставок мяса КРС на территорию РФ. Производство мяса КРС в убойном весе во всех категориях хозяйств в 2009 г., в сравнении с 2008 г., снизилось на ….%, объемы импортных поставок сократились на ….%. 

Баланс производства и потребления свинины в 2009 г. формировался под влиянием увеличения объемов внутреннего производства и сокраще​ния импортных поставок на территорию РФ. 

У животноводства очень длинный инвестиционный цикл и срок окупаемости. Так, в производстве свинины он составляет пять лет, говядины - десять. Длительный срок окупаемости производства говядины делает этот сегмент наименее привлекательным для инвесторов. Самое быстрый срок окупаемости у мяса птицы. В России наблюдается бурный рост птицеводства и заметный рост свиноводства. 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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