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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке тематических парков аттракционов в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Развитие тематических парков (ТП) в мире – объективный процесс, отражающий эволюцию туристских предпочтений и взглядов специалистов в области стратегического развития территорий. Крупные тематические парки с миллиардными доходами являются одними из основных распространителей инноваций в туризме. Комплексность предлагаемых ими продуктов удовлетворяет потребности туристов самых разных возрастов и предпочтений.

В то же время в разных регионах мира в формировании ТП есть свои особенности, определяющие их облик, функции, размеры, внутреннее устройство, влияние на прилегающие территории и туристские потоки. Отдых в таких парках, совмещая в себе развлекательный и познавательный элементы, охватывает большой круг посетителей и соответствует потребностям современного человека, являясь чрезвычайно перспективным направлением в туристической деятельности.

В России, по оценке экспертов, производством оборудования для парков развлечений занимаются более … отечественных предприятий, большинство из которых представляют собой малый бизнес и … предприятия из других стран.

Ведущие предприятия отрасли:

· «Мир»

· «Культтехника – Юг»

· «Карусель Восток и Запад»

· ОАО «Восток»

· ОАО «Аттракцион» 

· AirPalace

· «Оптосиб» 

Следующие ассоциации действуют на рынке аттракционного бизнеса:

· Российская ассоциация парков и производителей аттракционов (РАППА)

· Союз ассоциаций и партнеров индустрии развлечений (САПИР)

· «Ассоциация парков юга России»

· «Лига парков Сибири»

· НП «Ассоциация индустрии развлечений»

Рынок тематических парков аттракционов приобрел активность за последние несколько лет. И развивается быстрыми темпами. По подсчетам МА Step by Step объем рынка в 2009 году составил … млрд. рублей. Темп роста …%. 

Количество парков удовлетворяет потребность всего лишь на …%, что говорит о большой инвестиционной привлекательности рынка.

Индустрия тематических парковых развлечений в последние годы начала развиваться и в России. Новых тематических парков открылось не много, но рынок обладает высокой инвестиционной привлекательностью и ожидается заметное увеличение объектов рынка.

Прогноз роста рынка на 2010 год - …%. Растут инвестиции в отрасль, рынок развивается высокими темпами. Новые парковые концепции отличаются образовательной тематикой и большими масштабами.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
PAGE  
1

