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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке фитнес-клубов и фитнес-услуг в России.
 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Продуктом на рынке фитнес-клубов является комплекс услуг, который заключается в специально организованной двигательной активности клиента. 

В настоящее время одни из наиболее активно развивающихся сегментов – это йога, пилатес и mind body. 
На сегодняшний день фитнесом в России занимаются около 2 % населения. В Москве в настоящий момент этот показатель приближается к отметке 3%. Для сравнения, в США фитнесом занимаются 16 %.  
В России на 143 млн. человек приходится … клубов.

Таким образом, у российского рынка ещё большой резерв для развития.

До кризиса темпы роста рынка достигали около 20-30 % в год, а эксперты отмечают, что он будет оставаться таким же еще несколько лет, пока уровень проникновения не составит 10 % населения.

Компании на российском рынке фитнес-услуг разделяются на сетевые и несетевые. В целом по России преобладают по-прежнему отдельные клубы, не объединенные в какие-либо сети. В Москве и Санкт-Петербурге доля сетевых фитнес-клубов больше, чем в регионах. 

Крупнейших сетевых игроков на рынке предоставления фитнес-услуг элитными компаниями - три: 

· сеть World Class (С 2007 года World Class входит в состав компании Russian Fitness Group (RFG), объединяющей также фитнес-центры демократичного направления «Физкульт» и «MaxiSport»)

· система фитнес-клубов «Планета Фитнес»

· компания фитнес-услуг «Страта Партнерс» (управляющая сетями фитнес-клубов Orange Fitness и CityFitness)

Основными и постоянными потребителями рынка фитнес-услуг являются состоятельные жители крупных городов. Однако, поскольку данный сегмент уже практически занят, игрокам рынка приходится обращать внимание на менее состоятельных клиентов, число которых в России значительно выше.

Потребители фитнес-клубов могут быть как частными (B2C), так и корпоративными (B2B). 

Потребителей B2C условно можно разделить на :индивидуальных и групповых (семья или друзья)
Для групповых потребителей, в отличие от индивидуальных, важен компонент общения и проведения досуга. 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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