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	Цель исследования: изучение рынка химических добавок к бетону.

Задачи исследования:

· Выявление новых тенденций развития рынка

· Анализ событий, оказавших серьезное влияние на развитие рынка

· Выделение основных игроков на рынке и проводимую ими политику ведущих игроков рынка

· Анализ спроса и предложения

· Вычисление объема импорта и экспорта продукта по таможенной статистике 2007 года.

Выдержки из исследования:

Производителями товарного бетона являются бетонные заводы и строительные фирмы. Всего официальной статистикой зарегистрировано 949 производителей товарного бетона. В реальности участники рынка оценивают число производителей бетона на уровне 2 тыс. компаний, включая мелкие. Наибольшее число предприятий соответствует диапазону выпуска бетона от 1 до 5 тыс. куб. м в год.

Объем рынка добавок в 2007 году по предварительным данным составил около 76 тыс. тонн.

По прогнозам к 2009 году рынок добавок для бетона должен перевалить за отметку в 100 тыс. тонн.

Темпы роста рынка добавок в 2007 году находились на уровне 18-19%.
По прогнозам, темпы роста рынка добавок к бетону будут продолжать увеличиваться. В 2008 году темпы прогнозируются на уровне 20%.

На основе анализа таможенной статистики было подсчитано, что  в 2007 году в Россию было ввезено 26,7 тыс. тонн добавок для бетона на сумму $13,1 млн.

Как видно, основными странами, импортирующими в Россию добавки для бетона, в 2007 году в денежном выражении являлись Германия и Польша, чей объем импорта составил $2,3 млн. (17,5%) и $1,4 млн. (10,7%) соответственно.

В 2007 году было экспортировано 34,4 тыс. тонн добавок для бетона на сумму $22,9 млн. 

Наибольшие поставки добавок к бетону в денежном выражении в 2007 году Россия осуществила в Казахстан, на $8,4 млн. (36,8%). Далее следует Украина – $4,4 млн. (19,3%).

Большинство экспертов считают, рынок будет расти. По экспертной оценке, его объем   за последние 5 лет вырос в 7-8 раз, в основном  за счет Москвы и Санкт-Петербурга. По-видимому, если не произойдет резкого изменения ситуации в российской экономике, рынок будет продолжать расти, и скорость этого роста будет увеличиваться. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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