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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке натуральной кожи и кожевенного сырья в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Сырьевая база (общий объём произведённых в России кож), рассчитанная Союзом Кожевенников, составляет … млн. кв.м. Так как разница импорта и экспорта кож России составляет всего .. млн.кв.м. в пользу импорта, то общий объём рынка можно оценить примерно в … млн.кв.м. кож.
..
На сегодняшний день в России действуют … кожевенных заводов, но …% их ассортимента составляет хром - разной степени готовности кожа, предназначенная для производства верха обуви, галантерейных изделий, мебели.
В декабре 2008г. по сравнению с августом 2008г. падение выпуска кожи, изделий из нее и обуви составило …%, что свидетельствует о серьезном влиянии финансового кризиса на данную отрасль.

…
Как видно, в последние годы рынок кожевенного производства показывал хороший рост. Так, в 2006 году  производство кожи в России увеличилось на …%. Связан такой скачок с тем, что в 2001 году правительство ввело запретительные пошлины на вывоз шкур из России - 500 евро за тонну. Если раньше сырье утекало за рубеж, то после этого оно осталось в стране, а незаполненных мощностей заводов было более чем достаточно - советская власть оставила кожевенникам щедрое наследство. Незадолго до начала перестройки провели массовую реконструкцию заводов, закупив новейшее на тот момент итальянское и югославское оборудование (сейчас ему уже более 20 лет), но в начале 1990-​х выпускать кожи стало просто не из чего. Во время перестройки поголовье скота в стране сократилось вдвое. Возник дефицит шкур, вдобавок резко упало их качество.  Жизнь вернулась на заводы после дефолта. Спрос на обувь, остался прежним, но импорт стал россиянам не по карману. 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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