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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке ювелирных изделий.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

[bookmark: _Toc473388806][bookmark: _Toc474235997][bookmark: _Toc474236059][bookmark: _Toc474236121][bookmark: _Toc474237058][bookmark: _Toc474237203]Описание типа исследования:
Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
В России существуют большие объемы запасов золота, серебра и платины – основных металлов, используемых в производстве ювелирных изделий. 


Таким образом, в России присутствует достаточная сырьевая база для увеличения производства ювелирных изделий и обеспечения роста объема данного рынка. В то же время, так как стоимость сырья является основной группой расходов на изготовление украшений, рост цен на золото и серебро создает сложности для производителей и вынуждает их увеличивать отпускную стоимость продукции, что ведет и к росту розничных цен.

В 2016 году произошел резкий рост стоимость обручальных колец – на …%, в 2017 году темп роста снизился до …%, в 2018 году рост цен составил …%.
Объем российского производства ювелирных изделий в 2018 году вырос на …% в натуральном выражении и снизился на …% в стоимостном выражении.

В структуре объема производства по материалам изготовления доли сегментов распределяются не равномерно.
Наибольшую долю занимают ювелирные изделия из …. (…%), доля изделий из … – ….%. Ювелирные изделия из прочих драгоценных металлов занимают незначительную часть в размере …%.
В структуре производства ювелирных изделий по регионам России подавляющее большинство объема приходится на …. ФО.
А …. ФО производится …% российский ювелирных изделий. Также существенная доля производится в … ФО, его доля составляет …%.
На протяжении последних четырех лет наблюдается рост объема розничных продаж ювелирных изделий в денежном выражении.
В 2018 году объем рынка вырос на …% и составил ….. руб. Темп роста вырос по сравнению с 2017 годом на ….%.

Наибольший объем продаж в денежном выражении приходится на …. федеральный округ.

На … федеральный округ приходится …% объема рынка в денежном выражении, наименьшую долю составляет …. федеральный округ, его доля составляет всего ….%.
Из–за снижения доходов россиян спрос сместился в сегмент более дешевых изделий — вместо золотых украшений потребители стали покупать серебряные.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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