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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке ПВХ-окон  в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

В 4 квартале 2008 года стали проявляться признаки снижения спроса потребителей на ПВХ внутри страны, что связано с начавшимся финансово-экономическим кризисом. В результате к концу года произошло существенное падение рыночных цен на ПВХ – оно составило порядка …%.

…

Общий объем производства сырья для ПВХ-окон на рынке в 2008 году снизился на …% и составил … тыс. тонн.  Данное сокращение объемов производства связано с сокращением производственных планов переработчиков и скопления нереализованного продукта на складах производителей. Снижение объемов реализации связано с ….
В 2008 году введено в эксплуатацию 765,6 тыс. квартир общей площадью 63,8 млн. кв.м., что составило 104,5% к предыдущему году (в 2007 году было введено 61,0 млн. кв.м., 120,6% к 2006 году).

…

В 2008 году объем рынка деревянных окон в натуральном выражении составил около … млн. кв.м., увеличившись по сравнению с 2007 годом на …%. 

…

… в 2008 году объем рынка алюминиевых окон в натуральном выражении составил около … млн.кв.м. При этом рост по сравнению с 2007 годом составил …%.
…

…в 2008 году объем рынка ПВХ окон в натуральном выражении составил … млн. кв. м. Объем рынка в денежном выражении составил порядка $... млрд. 

…

На основе анализа таможенной статистики в 2008 году было подсчитано, что объем ввоза в Россию ПВХ окон в 2008 году составил … тыс. тонн, что в денежном выражении равно $... млн.
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