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	Цель исследования:
Описание общей ситуации на рынке розничной торговли, основных форматов и направлений развития рынка. 

В исследовании содержится информация следующего характера:
· Описана ситуация на российском рынке розничной торговли, динамика развития розничной торговли с 2001 по 2005 года.
· Определены его объем и темпы развития

· Описана структура рынка розничной торговли

· Проанализированы основные форматы розничной торговли и  основные направления его развития

· Выделены основные тенденции развития рынка розничной торговли

· Определена роль западных компаний на российском рынке и прогнозы их дальнейшего выхода на российский рынок

География исследования

Российская Федерация

Методы сбора информации

Кабинетное исследование.

Выдержки из исследования:

Последние четыре года Россия показывает одни из самых высоких темпов роста розничного рынка в мире — 9,2% ежегодно. В индексе развития розничной торговли от A.T. Kearney второй год подряд Россия называется наиболее привлекательным рынком для инвестиций в розничную торговлю.

В 2004 году розничная торговля доминирует в секторе производства услуг и составляет 20,5% от общего объема ВВП (на долю ТЭК в то же время приходится 12-13%). Только в феврале 2004 года оборот розничной торговли в России составил 392,3 млрд. рублей

Российский рынок розничной торговли представлен в нескольких крупных сегментах. Большую часть рынка занимают независимые операторы (несетевые магазины), на них приходится порядка чуть менее двух третей рынка, на неорганизованную торговлю приходится 27% рынка и всего 14% на сетевых операторов. 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
