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	Маркетинговое исследование и обзор ресторанного рынка Москвы.
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	Краткое описание отчета (предмет исследования, основные блоки) – не более 2-х абзацев
	Предмет исследования: ресторанный рынок Москвы.

Исследование будет интересно для:
· инвесторов, планирующих выйти на московский рынок «HoReCa»;

· существующих игроков рынка;

· маркетинговых и консалтинговых компаний, работающих на данном рынке.

В исследовании представлена информация о структуре ресторанного рынка Москвы, географической структуре, распределению долей различных сегментов ресторанов на рынке, структура сегмента предприятий быстрого обслуживания, описана инвестиционная привлекательность рынка, иностранные инвестиции, проведен обзор смежных рынков: кейтеринга, столовых при предприятиях.


	Полное описание отчета (цель, методы, структура, источники информации, выдержки из текста, графическая информация, диаграммы-примеры и т.п.) – не более 2-х стр.А4
	Цель исследования – описать общую ситуацию на рынке «HoReCa» Москвы, определить современные тенденции рынка, а также проанализировать основные показатели рынка.

Метод сбора информации: кабинетное исследование.
Выдержки из исследования:
Ресторанный рынок Москвы стабильно развивается, показывая стабильные темпы роста на уровне 20% в год.

Московский ресторанный рынок вырос в 2004 году на 20% в денежном и на 15% в натуральном выражении.

На российском рынке оборудования общественного питания на долю российского оборудования приходится 61%, на долю импортного 33% и еще 6% на оборудование б/у и запчасти.

Количество заведений общественного питания  оценивается порядка 10000 точек, включая точки таких крупных сетей, как «Ростик’с», McDonald’s и «колесный фаст-фуд».
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов и Гильдии маркетологов
