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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: изучение и анализ объемов импорта и экспорта шоколадной продукции в России.

Метод исследования: 

1. Анализ Баз Таможенной Статистики, 2006 г.

2. Кабинетное исследование
В исследовании описана общая ситуация на рынке шоколадной продукции, определены основных количественных характеристик: объем, ёмкость рынка, темпы роста и его динамика.
В ходе анализа баз таможенной статистики были определены объемы импорта и экспорта  в денежном и  натуральном выражениях. 
В отчете приведены количественные показатели по объемам импорта и экспорта шоколадной продукции по странам отправителям и странам – получателям, компаниям-импортерам и компаниям-экспортерам. Проведен сравнительный анализ объемов импорта и экспорта. Оценены объемы российского производства.
 В исследовании приведен STEP - анализ влияющих факторов, описаны возможные риски при выходе на рынок шоколадной  продукции. Определены тенденции на конкурентном поле и по основным сегментам.
Выдержки из исследования:
В 2006 году с учетом 5-ти % роста рынка объем рынка шоколадных изделий составил около 588 тыс.тонн.

Шоколадный рынок в России приближается к точке насыщения. Потребности потребителей в натуральном выражении полностью удовлетворены. В последние два-три года темпы роста рынка в натуральном выражении составляют в среднем 5%. 

В 2007 году прогнозируется рост рынка шоколадной продукции на 4,5-5% в натуральном выражении и на 12-15% в стоимостном выражении.

Объем импорта в 2006 году составил 109,7 млн.кг. в натуральном выражении, или $288,4 млн. в денежном выражении.

Основная страна-импортер шоколадных изделий – Украина, её доля в общем объеме импорта в натуральном выражении составила 40,4% (44,3 млн.кг.), в денежном выражении – 34,5% ($99,5 млн.). 

Прочие страны занимают сравнительно небольшую долю в общем объеме импорта:

· Польша занимает 9% от объема импорта в натуральном выражении  и 10,3% в стоимостном

· Германия занимает 10% в натуральном выражении и 13,5% в стоимостном.

Среди поставщиков шоколадных изделий наибольшая доля в общем объеме импорта принадлежит компаниям:

· ЗАО «Ферреро Руссия», доля которой составляет 9% (9,7 млн.кг.) натуральном выражении и 20,8% в стоимостном выражении ($ 60 млн.).

· ЗАО «Кондитер-Курск» - 8% (8,2 млн. кг.) и 6% ($ 16,3 млн.) соответственно.

Объем экспорта шоколадных изделий в 2006 году составил 67 млн.кг. в натуральном выражении, или $212,6 млн. в денежном выражении.

Больше всего шоколадных изделий в натуральном выражении было вывезено в Украину (18,7 млн.кг), Казахстан (16 млн. кг), Азербайджан (7,5 млн. кг.). Доли от всего объема экспорта Украины, Казахстана и Азербайджана составляют 28%, 24% и 11% соответственно. 

Основную долю – 50% в натуральном и в стоимостном выражениях в общем объеме экспорта шоколадных изделий из России занимают готовые шоколадные изделия в брикетах, пластинах или плитках.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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