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	Краткое описание отчета (предмет исследования, основные блоки) 
	Целью исследования является анализ московского и подмосковного рынка жилой недвижимости. 

Метод сбора данных: Кабинетное исследование
Предмет исследования: рынок жилой недвижимости Москвы и МО.
Результаты исследования будут представлять интерес для: 

· компаний, оказывающих услуги по комплексному управлению недвижимостью; 

· арендаторов жилой недвижимости; 

· собственников жилой недвижимости; 

· инвесторов на рынке недвижимости (девелоперов); 

· СМИ; 

· консалтинговых, маркетинговых и рекламных агентств.

В исследовании приведена классификация современной жилой недвижимости
· элитная недвижимость,

· бизнес-класс,

· эконом-класс

и даны подробные характеристики каждого сегмента по ряду параметров
· география строительства

· динамика цен

· аренда

· ключевые проекты
· инвестиционная привлекательность и тп.

В отчете дано краткое описание основных застройщиков на рынке жилой недвижимости Москвы и Подмосковья, отмечены основные проекты, планируемые к вводу в 2007 году, отмечены основные тенденции рынка в разных сегментах рынка.

	Подробное оглавление/содержание отчета
	Выдержки из исследования:

Рынок жилой недвижимости обладает огромным потенциалом. По прогнозам аналитиков отраслевых агентств, емкость первичного рынка жилой недвижимость в Москве в 2006 году составила 8,1 млрд. долларов, тогда как емкость рынка вторичного жилья оценивается в 18,1 млрд. долларов.

В ходе обновления исследования  было установлено, что объем первичного рынка жилой недвижимости в 2006 году составил 321 объект, общей площадью 4 500 тыс. кв.м., а объем предложения на вторичном рынке недвижимости по итогам 2006 года составил около 15 000 квартир.

По данным Мэрии г. Москвы, за последние 15 лет в Москве построено 50 млн. кв. м жилой площади (за всю историю Москвы фонд сформировался в объеме 188 млн. кв. м). За пять лет было возведено около 15 млн. кв. м. и при этом по состоянию на  2006 год общее число объектов – жилых домов-новостроек, предусмотренных к вводу в 2005-2010 г., составляет 1824 отдельных дома и комплекса, состоящих из одного или нескольких корпусов, суммарной площадью квартир 32,4 млн. кв. м.

Исследование объемов строительства участников рынка показало, что на территории г. Москвы по состоянию на 2006 г. действовало 297 Заказчиков-Застройщиков строительства жилых объектов с объявленным сроком ввода 2005 – 2010 г.г. Явным лидером, как и в предыдущие отчетные периоды, является «Главмосстрой». На счет данной организации приходится 1,1 млн. кв.м. строящегося жилья.  На втором месте по количеству объектов и по суммарной площади квартир следует ДСК 1.
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