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	Полное описание отчета (цель, методы, структура, источники информации) – не более 2-х стр.А4

НЕ размещать графики и картинки!
	Целью исследования является изучение рынка кровельных материалов, определение его основных качественных и количественных характеристик.

Задачи исследования:

· Описать общую ситуацию на рынке 
· Определить структуру рынка, основные сегменты рынка

· Определить объем, емкость, темпы роста рынка

· Определить сдерживающие факторы рынка и факторы, благоприятствующие развитию рынка

· Определить основных игроков на рынке, провести конкурентный анализ основных игроков
В отчете  приведены описание, сегментация продукции, основные количественные показатели рынка по оценке различных экспертов и консультантов рынка, акцент сделан так же анализе операций по импорту и экспорту кровельных материалов, проведенном на основе данных таможенной статистики за 2006 год. 
В исследовании  определены основные производители продукции, а так же наиболее крупные трейдеры кровельных материалов.
Метод сбора данных: кабинетное исследование.
Выдержки из исследования:
Рынок кровельных материалов в России характеризуется высокими темпами роста, основным катализатором которого выступает активное развитие строительной отрасли. Ежегодный темп роста рынка кровельных материалов в  целом составляет порядка 10 - 20%. 
Годовой прирост в сегменте рулонных битуминозных кровельных материалов составил 9%, а в сегменте гибкой (битумной) черепицы – 30%. Рост спроса на «еврошифер» колеблется в зависимости от региона. В целом по России он составил 11% в 2006 г., а на московском кровельном рынке составлял 25–30%. Ежегодный прирост рынка полимерных мембран в последние четыре года составляет не менее 100%.
Средние темпы роста характерны для сегментов металлочерепицы, керамической черепицы – около 10%. На 15% в 2006 г. выросли продажи металлических кровельных материалов. Наиболее низкие темпы роста характерны для сегмента асбестоцементного шифера – 3,7%, что, однако, не является свидетельством падения спроса на этот материал, а объясняется большим объемом экспортных поставок, во много раз превосходящим импорт.

Объем импорта керамической черепицы в 2006г. был равен 4066,967 тыс. штук (3,065 млн. руб.). Импорт сланцевой черепицы, а точнее, материала для ее изготовления, составил 2082,762 тонны, что в стоимостном выражении соответствует 837,406 тыс. руб. Цементно-песчаной черепицы в Россию было ввезено 1649,223 тонн на сумму 853,761 тыс. руб. 

По состоянию на 2005 г. большую часть произведенных в России материалов для скатных крыш (75–80%) составляет шифер.  Несмотря на дискуссии о вредных свойствах шифера, его производство и применение на территории России, в отличие от Европы, не запрещено. 
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Описание российского рынка строительных материалов

Описание российской строительной отрасли
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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