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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: провести анализ текущей ситуации на Рынке и тенденций его развития.
В ходе исследовании  были рассмотрены сегменты и структура Рынка, определены основные количественные показатели Рынка, проведён анализ импорта/экспорта обоев по странам, компаниям, видам продукции за 2006 год, рассмотрено ценообразование на Рынке, произведен конкурентный анализ, дана актуальная оценка состояния рынка. Выявлены Тенденции развития Рынка. Рассмотрены риски Рынка и пути их минимизации.
Выдержки из исследования:
По данным отраслевых агентств, объем российского рынка обоев в натуральном выражении в 2006 году составил  103,7 млн. усл. кус. обойной бумаги, что выше уровня 2005 года на 12,4%

Объем российского рынка обоев в денежном выражении в 2004 году составил  порядка $1 млрд.  С учетом роста объемов на 10% в год, можно говорить, что в 2007 году объем рынка обоев предположительно составил около $1,331 млрд. 

Российский рынок обоев на данный момент считается одним из самых динамично развивающихся среди аналогичных мировых рынков. По данным Международной ассоциации производителей обоев и стеновых покрытий (IGI) в России темпы потребления обоев в целом растут на 10% ежегодно.

Лидером среди стран-импортеров обоев является Украина, доля импорта которой в стоимостном выражении составила 63,3%.

Ярких лидеров среди компаний-импортеров обоев по объему импорта в стоимостном выражении нет. Наибольшая доля импорта принадлежит компании ООО «Россвер» (9,8%).

Лидерами среди стран экспортеров в денежном выражении являются Украина и Казахстан доли экспорта которых в 2006 году составили 36,1% и 35,1% соответственно. 

В стоимостном выражении наибольший объем экспорта осуществила компания ООО «Торговый дом «Палитра», который составил 39,1% от общего объема экспорта.

На настоящий момент в сегменте обоев доминирует импорт в Россию. В денежном выражении доля импорта составляет 91,8%, в натуральном выражении – 92,0%.
Основные производители на рынке обоев:

· ОАО «Саратовские обои»

· ООО «КОФ Палитра»

· ООО «Эрисманн» 

· ООО «Спектр»

· ЗАО «Туринский целлюлозно-бумажный завод

Наибольшей популярностью у россиян пользуются обои немецкого и белорусского производства. Эти страны отметили по 30% покупателей, принявших участие в опросе. На третьем месте находится Россия - 19,2% респондентов предпочитают покупать отечественные обои. Доля других стран незначительна. Однако, отметим, что у 6,1% покупателей нет четких предпочтений по стране-производителю обоев. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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