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	Цель исследования:  анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

Выдержки из исследования:
Данные по объему рынка мяса птицы в натуральном выражении составляет … – … млн. тонн. Оценка его стоимостной величины – … -  … млрд. долл.  в оптовых ценах.

В целом будущее мясного рынка России будет зависеть от общеэкономической ситуации в стране. На долю мяса и мясных продуктов в потребительской корзине приходится более … %. Но это сегодня – далеко не самый дешевый товар. А потому повышение спроса на него можно ожидать только в случае существенного улучшения общеэкономической ситуации в стране и прекращения роста цен на этот товар. В условиях кризиса, скорее будет расти спрос на картофель и капусту, чем на мясо. Его, естественно, не перестанут покупать, однако на фоне кризиса потребительские предпочтения будут существенно меняться. Деликатесная продукция, свежее мясо для большинства потребителей станут товаром «не первой необходимости», то есть производителям и переработчикам придется переориентироваться на более дешевый сегмент, хотя он и не приносит большой прибыли. При подобном развитии событий встает еще один серьезный вопрос – о безопасности продукции, поскольку в погоне за снижением себестоимости может случиться так, что вопросам безопасности сырья и ингредиентов будет уделяться меньше внимания.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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