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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке спецодежды и средств индивидуальной защиты.
Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
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· Выявление основных игроков на Рынке
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
…
Россия традиционно является одним из крупнейших мировых потребителей спецодежды и средств индивидуальной защиты. По данным экспертов, Россия находится на четвертом месте в мире по объему рынка.

В 2016 году объем рынка составил … руб., а к 2017 году по прогнозу Минпромторга должен вырасти еще на ….% - до ….. руб.

Отмечается рост объемов продаж по различным категориям одежды в диапазоне от … до …% в год. 

В натуральном выражении наблюдается ежегодный рост рынка темпом около …% в год.

В 2016 г. объем продаж спецодежды в России составил … шт., - это на ….% выше показателя 2015 года. Такой же темп прироста показателя прогнозируется в 2017 году – …%, объем рынка должен составить …. шт.  

Объем рынка одноразовых средств защиты органов дыхания (СИЗОД) в России в 2016 г. составил … ед., в стоимостном выражении – … руб. На промышленные СИЗОД в прошлом году пришлось …% рынка (… ед. на … руб.), на медицинские – …% (… ед. на …. руб.).
Наибольшая доля рынка спецодежды принадлежит гос. закупкам, в 2016 году она достигла …%, при этом ежегодный рост данного показателя находится на уровне …%.   Таким образом, ожидается, что в 2017 году доля государственных заказов составит …%.

В 2016 году объем импорта и экспорта в натуральном выражении составил … тонн. Объем импорта и экспорта в стоимостном выражении составил …. долл.

Большая часть спецодежды на российском рынке производится в России, импортируются в основном СИЗ. Наибольшую долю в структуре импорта занимают перчатки из вулканизированной резины, на тот сегмент приходится …% объема импорта в натуральном и …% в стоимостном выражении.  Этот сегмент преобладает и в структуре экспорта – …% объема импорта в натуральном и …..% в стоимостном выражении.   
…..
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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