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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке табачной продукции в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Табак — род растений семейства паслёновых (Solanaceae). Известно до 40 видов данного растения, только  два из которых употребляются для курения.
По данным Госкомстат и Таможенной базы ВЭД аналитики МА Step by Step рассчитали объем рынка табачных изделий в 2009 году:

· Объем рынка сигарет, сигарилл, папирос и т.п. в 2009 году составил порядка … млн. шт.
· Объем рынка табака составил около … тонн.
Емкость рынка табачных изделий можно оценить в … млрд. шт.
В 2008 г, при продажах на внутреннем рынке в … млрд. сигарет, Россия произвела … млрд. штук сигарет. Порядка … млрд. произведенных в России сигарет было нелегально экспортировано.
На сегодняшний день лидирующие позиции на российском рынке табака занимают крупные транснациональные компании. К ним можно отнести такие компании как: 

· Japan International Tobacco, 
· Philip Morris, 
· British American Tobacco 
· Imperial Tobacco. 
Одним из видов каналов сбыта табачной продукции являются частные табачные лавки. Они, как правило, расположены в крупных центрах и предлагают продукцию премиального сегмента.
Потребителями сигарет могут являться лица, достигшие 18-летнего возраста. Но тенденция в стране показывает совершенно иную картину – многие подростки начинают курить с 11-летнего возраста и ранее.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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