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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке удобрений в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Удобрения представляют собой органические или минеральные вещества и соединения, которые используются для улучшения свойств почвы, питания растений. Производство удобрений является ключевой задачей химической промышленности, ориентированной на сельское хозяйство. 

Производство удобрений, и в частности, производство агрохимии в мире непрерывно растет. Удобрения играют чрезвычайно важную роль в мировом сельском хозяйстве. Сейчас не стоит надеяться на достаточный урожай без удобрения почвы. Причем соотношение «чем больше, тем лучше» в этом случае не действует - необходим разумный, научно обоснованный подход, учитывающий многие факторы. Таким образом, производство удобрений является основой для воспроизводства плодородия почв, достижения планируемых урожаев и получения продукции высокого качества. Подъем продуктивности сельского хозяйства России и достижение независимости от импорта продуктов питания, могут быть достигнуты, только при условии полного обеспечения отечественного земледелия качественными удобрениями.

Уже на протяжении многих лет  Россия удерживает одну из лидирующих позиций на мировом рынке минеральных удобрений, являясь лидером в экспорте аммиачной селитры и карбамида.
В настоящее время отрасль переживает непростой период, связанный с постепенным посткризисным восстановлением мировой экономики и российской экономики в том числе. Сельское хозяйство вновь начинает развиваться, однако сейчас все большую популярность набирает экологическое сельское хозяйство, которое не приемлет использование химических удобрений, что дает дополнительный толчок для развития производства органических удобрений.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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