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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описать схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
На отечественном рынке услуг по вывозу и утилизации отходов представлены как государственные, так и частные компании. По данному признаку и происходит ценовое разделение услуг. Так государственные компании ограничены в установлении цены тарифами на жилищно-коммунальное обслуживание, в то время как частные предприятия имеют более широкий взгляд на этот вопрос.

Большинство частных компаний не в силе конкурировать с городскими структурами, что подталкивает их к сотрудничеству с небольшими организациями и небольшими жилыми районами.

Несмотря на то, что Московские власти приняли программу по развитию селективного сбора отходов, ее результаты не столь впечатляющие. Предполагается, что значительная часть ТБО будет сортироваться в зависимости от вида. Это позволит не только уменьшить нагрузку на полигоны и мусороперерабатывающие заводы, но и принести существенную прибыль, благодаря вторичной переработке сырья. Как показывает мировой опыт, для отладки данной системы требуется ни один год активной пропаганды подобного метода. В идеале, система по утилизации мусора должна работать таким образом, чтобы на полигоны попадали лишь те ТБО, которые не возможно переработать.

Рост рынка услуг по вывозу и утилизации ТБО напрямую связан с ростом объема производства отходов в Москве, который в свою очередь, по мнению экспертов коррелируется  с ростом ВВП. Таким образом, рост Рынка в 2007г. составил 8,1%.

По данным ФАС России, наиболее емким сегментом рынка, является отходы в жилищно-коммунальной сфере, доля которых в общем объеме ТБО составляет 60%.

Наибольшую долю в структуре твердых бытовых отходов занимают органические отходы и бумага (40% и 35% соответственно), полимеры  занимают 6%, чёрные и цветные металы чуть меньше 4%, за ними следуют стеклобой, и деревянные отходы ( 3% и 2% соответственно). На долю резины, кожи и текстиля приходится лишь 1,0% от общего состава ТБО.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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