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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования – анализ ситуации на рынке свадебных агентств и тенденций его развития.

В ходе исследования были изучены макроэкономическая ситуация и государственная политика, влияющие на рынок. Определены количественные показатели рынка: объём, ёмкость, темпы роста . Проведена сегментация Рынка по основным видам продукции. Описана сбытовая структура Рынка. Проведён конкурентный анализ основных игроков Рынка и описаны стратегии развития игроков. Описаны потребители рынка. Выявлены основные тенденции   в потребительском сегменте. 

Рассмотрены основные тенденции развития рынка и оценены его перспективы.
Вы можете приобрести пакет материалов по рынку свадебных услуг. Маркетинговое Агентство Step by Step разработало «Типовой готовый бизнес – план открытия свадебного агентства». 
Выдержки из исследования:
Объём свадебного рынка в 2006 году (платы агентствам за организацию мероприятия без стоимости банкета) составил свыше 100 млн. долларов.
Эксперты оценивают емкость рынка свадебных услуг в Москве в размерах 60-200 млн. долларов. Около трети этих средств осваиваются специальными свадебными и околосвадебными агентствами. Ежегодный оборот крупного свадебного агентства может составлять сотни тысяч долларов.

Рынок свадебных услуг Москвы развивается очень динамично. Причины этого – улучшение экономической ситуации в стране и, как следствие, повышение благосостояния населения столицы. Также важной причиной можно назвать психологический фактор, сопровождающий повышение благосостояния – желание избавить себя от лишних хлопот.  Именно поэтому главные игроки рынка свадебных услуг – агентства, оказывающие весь спектр услуг по организации и проведению свадеб. Специалисты в данной области предсказывают увеличение объема рынка в ближайшие два года, как минимум, в два раза. 

Бюджет мероприятия обычно складывается из оплаты конкретных услуг и товаров, а также гонорара агентства. Свадебные агентства обычно берут за услуги 10% от стоимости заказанных услуг, а некоторые предлагают пакет услуг, разделенный на классы по цене.
Наиболее известными агентствами в Москве являются «FAMILY», «Wedding Consult», «Студия Свадебных событий», "Любовь-Морковь", «Мастерская Оп-Позиция».
Из представленных агентств только половина входят в Российскую свадебную ассоциацию – это «Scarlet Star», «Mon Amour», «Студия Свадебных событий», «FAMILY». 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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