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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке страхования в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Страхование - особый вид экономических отношений, в которые вступают страхователь и страховщик, призванный обеспечить страховой защитой страхователя, его имущественных и личностных интересов при наступлении определенных событий (страховых случаев) за счет денежных взносов, которые принимает страховщик
Основная доля по объему собранных премий на рынке страхования приходится на Центральный федеральный округ – …%. Почти в … раза меньше премий собирается в Северо-Западном федеральном округе. На долю Приволжского федерального округа приходится …%. Удельный вес Уральского, Южного и Сибирского федеральных округов составляет …%, а Дальневосточного – …%. 

По итогам 2008 года объем премий на рынке страхования составил … млрд. руб., объем реального рынка страхования составил … млрд. руб. 

В настоящее время рынок страхования практически очищен от «схем» и сравнялся по показателю доли реального страхования с развитыми странами

Объем рынка страхования рос в 2004-2008 гг. высокими темпами. Исключением являлся … год, когда совокупный объем премий увеличился всего на …%, а объем выплат сократился на …%. Это связано с наличием на рынке страхования «схем». 

В целом для рынка страхования характерен высокий уровень выплат – почти …%, который ежегодно увеличивается, начиная с 2005 года. 

На рынке обязательного страхования уровень выплат составляет …%, а на рынке добровольного – …%.

Уже который год на рынке страхования происходит сокращение числа операторов. По оценке «Росгосстрах», на 31.12.2008 года было зарегистрировано … страховых организаций. Это на … компанию меньше, чем в 2007 году и на … компании меньше, чем в 2004 году.

В качестве крупнейших игроков рынка страхования рассматриваются следующие компании: Ингосстрах; СОГАЗ; Ресо-гарантия; Военно-страховая компания; РОСНО; АльфаСтрахование; Уралсиб; и др.
Потребители страховых услуг - это юридические и физические лица, заключившие договор страхования, либо являющиеся страхователями в силу закона (при обязательной форме страхования) и уплачивающие страховые взносы (по договору или по закону). Страхователи вправе заключать со страховщиками договоры о страховании других лиц (застрахованных) или в пользу третьих лиц и назначать выгодоприобретателей для получения страховых выплат, а также заменять их по своему усмотрению до наступления страхового случая.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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