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	Целью данного исследования является наиболее полное и всестороннее описание журнального рынка России, его текущего состояния и  тенденций развития. 
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3. Анализ Таможенных Баз 2005 г.

Исследование представляет интерес для всех участников журнального рынка России, а также для инвесторов, планирующих выход на него в ближайшее время.

Исследование структурно можно разделить на несколько частей, каждая из которых посвящена анализу отдельного аспекта журнального рынка.

Так как журнальный рынок России является частью  мирового рынка, то его состояние и тенденции развития оказывают влияние и на развитие российского рынка.  Первая часть отчета посвящена описанию текущей ситуации на мировом журнальном рынке,  его основных игроков и тенденций развития. Данная часть позволяет понять  роль и место российского рынка на мировом рынке, а также факторы глобального характера, определяющие развитие российского рынка.

В разделе «Общая характеристика журнального рынка» содержится информация об основных количественных и качественных показателях, характеризующих состояние российского журнального рынка, а именно:

· макроэкономические показатели, определяющие развитие издательского бизнеса, а в частности и журнального рынка;

· приведены основные виды журналов, а также журналы, появившиеся на рынке в последнее время;

· даны объем, динамика роста и структуры журнального рынка России

· оценена инвестиционная привлекательность журнального рынка, нормы прибыли и порог вхождения на рынок, ключевые факторы, определяющие успешность журнала;

· описаны основные государственные и негосударственные организации и ассоциации на рынке, определяющие развитие журнального рынка;

· описаны смежные и влияющие рынки, их объемы, тенденции, степень и характер влияния на журнальный рынок России;

В следующем разделе исследования выделены  основные игроки на российском журнальном рынке, даны профили крупнейших Издательских домов.

Одной  из основных тенденций российского журнального рынка является региональное развитие, следующая глава исследования посвящена подробному анализу данной тенденции и оценке перспективности регионального развития на российском рынке.  В данной главе описаны стратегии развития региональных сетей, необходимость проведения специальных акций  и основные сложности при выводе издания на региональный рынок. Также дана общая характеристика регионального рынка, степень привлекательности регионов, наиболее крупные региональные издательские дома, и региональная система дистрибуции.

В разделе «Потребительские предпочтения и спрос» приведены демографические и социально-экономические показатели населения России, описана структура потребления журнальной продукции по видам и маркам, разобрана степень активности в потреблении журнальной продукции. В рамках описания потребительских предпочтений приведены значимости характеристик, влияющих на выбор потребителя. Кроме того, разобраны неудовлетворённые потребности читателей и места приобретения журналов. Также в данном разделе дано подробное описание читательских предпочтений российских менеджеров: приведена структура потребления журналов, степень активности в потреблении, причины выбора журналов, информационные предпочтения менеджеров, основные претензии менеджеров к деловым журналам, составляющие идеального делового журнала, по мнению менеджеров.

Крайне важной составляющей журнального рынка является его сбытовая структура, от налаженности которой во многом зависит успех работы на данном рынке. В разделе «Описание сбытовой структуры рынка» дана характеристика оптового и розничного секторов журнального рынка России. Кроме того, приведено описание «института» подписки: его преимущества для издателей, сложности работы с системой подписки, крупнейшие участники рынка подписки. В рамках данного раздела также приведён обзор крупнейших компаний, работающих в нескольких сегментах распространения прессы.

В разделе «Объёмы импорта, экспорта журнальной продукции» приведены денежные выражения объёмов импорта и экспорта журнальной продукции на российском рынке по данным Таможенной базы за 2005 год, структура импорта/экспорта. Кроме того, в разделе представлены доли основных стран-импортёров/экспортёров журналов в общей структуре импорта/экспорта как в денежном выражении, так и по количеству сделок. Подобная информация дана и по компаниям-импортёрам/экспортёрам.

Во многом анализ рынка направлен на выявление его тенденций, поэтому бесспорно  значимой частью данного исследования является раздел «Тенденции рынка», в котором представлены ключевые события рынка за последние годы, общие тенденции рынка глазами экспертов. Кроме того, в данном разделе экспертами дан прогноз развития рынка на ближайшие 3-4 года.

Одним из интересных разделов исследования является раздел «Рынки стран Европы», в котором представлены характеристики крупнейших журнальных рынков Европы: Германии, Франции, Великобритании, Италии, Бельгии. Важность данного раздела объясняется тем, что, по мнению многих экспертов, российский журнальный рынок будет развиваться по модели европейского. Таким образом, сравнивая журнальный рынок России с рынками стран Европы, можно понять, в каком направлении будет идти развитие журнального рынка России и какими особенностями сопровождаться. Такому сравнению посвящён раздел «Сравнительный анализ российского журнального рынка и рынков стран Европы».

Кроме регионального развития, российские журнальные издательства занимаются освоением рынков стран СНГ, поэтому несомненный интерес представляет раздел «Рынки стран СНГ». В данной части исследования рассмотрены основные сложности при выводе изданий на эти рынки. В разделе также более подробно описаны наиболее развитые журнальные рынки – Украины, Казахстана, Белоруссии. При планировании выхода на рынки стран СНГ необходимо иметь представление о том, каким образом они будут развиваться в ближайшие годы. Рассмотрению дальнейшего развития журнальных рынков стран СНГ, их сходствам и отличиям с российским рынком посвящён раздел «Сравнительный анализ российского журнального рынка и рынков стран СНГ».

В заключение исследования представлены общие выводы по отчёту, содержащие наиболее значимую информацию по текущему состоянию и тенденциям журнального рынка России.
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 Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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