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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Описание схем ценообразования на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей услуг Рынка

Выдержки из исследования:
По существующим данным соотношение государственных и частных детских садов в Москве следующее: доля частных детских садов в натуральном выражении составляет примерно 10% от их общего количества.

Отметим также, что в этом объеме, скорее всего, не учтены такие формы детских садов, как семейные, а также групп для дошкольников при школах.

В Московской области доля частных детских садов существенно ниже московского показателя. Однако точная оценка данной величины не проводилась.

По мнению экспертов, с точки зрения воспитательного подхода и содержания государственные детские сады уступают частным.

В настоящее время в детских садах предлагаются самые разные программы: комплексные и специализированные, с музыкальным, художественным, спортивным и даже экономическим уклоном. При этом все учреждения непременно реализуют «Стандарт дошкольного уровня образования», содержащего четкие требования, чему, как и в каком объеме должны обучаться малыши.

В основном, расположение дошкольных учреждений по округам Москвы достаточно равномерное. Исключение составляет Зеленоград, где расположено наименьшее количество – порядка 2% всех ДОУ г. Москвы. 

В настоящее время просматривается начало роста количества детских садов, что обусловлено выполнением Программы строительства детских садов, утвержденной в 2006 году. Данная программа будет действовать еще пять лет.
На Московском Рынке достаточно сильно выражен фактор сезонности. В летние месяцы услуги детских садов пользуются значительно меньшим спросом, чем в остальное время года, поскольку именно летом подавляющее большинство родителей стараются вывести детей из города в сельскую местность, на курорты и т.п.Нужно отметить, что ситуация в остальных населенных пунктах Московской области несколько иная. Здесь спрос на услуги детских садов поддерживается и летом, что может быть связано с более хорошей экологической обстановкой, чем в Москве (близостью лесных и водных массивов, отсутствием сильной загазованности и т.п.).

Таким образом, если в Москве на июль и август часть государственных детских садов закрываются, то в Подмосковье они функционируют круглогодично.

Количество детей, возраст которых предполагает посещение детского сада (а также ясельных групп), составляет порядка 789 тыс. чел. по г. Москве и 503 тыс. чел по Московской области. Однако эти данные не учитывают число детей легальных и нелегальных мигрантов из других регионов России, а также тех, которых столица и область готовятся принять, и иностранных граждан.  

Полученные данные относительно потребителей позволяют судить о наличии и росте спроса на услуги Рынка. Кроме того, как отмечалось в исследовании, специфика данного Рынка состоит в том, что спрос на его услуги будет существовать постоянно. Это является положительным моментом для развития Рынка, привлекающим все большее количество игроков. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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