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	Цель исследования: провести анализ текущей ситуации на  российском колбасном рынке.

Метод сбора данных: кабинетное исследование.

Исследование будет представлять интерес для:

· инвесторы на рынке колбасной продукции;

· производители продукции;

· оптовые и розничные операторы рынка;

· консалтинговые, маркетинговые и рекламные агентства.

В отчете  приведено  подробное исследование российского рынка колбас. Показано, что степень насыщения рынка колбасных изделий и уровень конкуренции близки к максимальным показателям. Рассмотрены торговые марки и  бренды колбасной продукции. Описаны смежные рынки и система ценообразования. 

В исследовании изучен уровень конкуренции на рынке,  а также рассмотрен вопрос об инвестиционной привлекательности и создании собственных сырьевых баз, что очень актуально в условиях нынешней ситуации с квотированием поставок импортного сырья.

Рассмотрены данные по импорту и экспорту продукции. Определено соотношение импорта и экспорта. Описаны компании и страны экспортирующую и импортирующую продукцию.

Проведен конкурентный анализ крупнейших производителей, основных дистрибьюторов, а также представителей наиболее крупных розничных сетевых игроков.

Определены потребительские характеристики и выявлены  показатели, характеризующие интенсивность потребления продукции.

Рассмотрены  прогнозы дальнейшего развития рынка.

Выдержки из исследования:

Если в предыдущие годы основная борьба за потребителя разворачивалась в сегментах вареных и полукопченых колбас, то теперь рост предложения в сегменте сырокопченых колбас разных производителей привел к насыщению этого сектора и ужесточению  в нем конкуренции.

По данным экспертов, на рынке Москвы в суммарной емкости рынка колбасных изделий доля колбас составляет около 33%, сосисок – 30%, ветчин – 17%, остальная часть приходится на мясные деликатесы.

Емкость рынка колбасных изделий в 2006г. оценивается составила порядка 2,2 млн. тонн.  По прогнозам аналитиков  к 2010г. емкость рынка увеличится  до 4,4 млн. тонн.

Темп роста потребления продуктов мясопереработки в ближайшие время не будет очень высоким, поскольку поведенческие стереотипы и культура потребления данной категории продуктов не может меняться слишком быстрыми темпами.

В будущем можно прогнозировать умеренный рост рынка колбасных изделий в натуральном выражении до 8-10%. 

Однако в денежном выражении рост рынка может составить 25-30% в год при сохранении нынешних тенденций роста уровня благосостояния населения.
Специфика рынка колбасных изделий такова, что основной объем рынка обеспечивает отечественный производитель - более 97% продукции.

На рынке Москвы основными производителями являются:

· Микояновский мясокомбинат (рыночная доля в денежном выражении за 9 месяцев 2006г. составила 15,7%)

· «Вегус» (8,4%)

· Черкизовский МПЗ (7,8%)

· Клинский мясокомбинат (6,9%)

· Колбасный комбинат «Богатырь» (6,5%)

· «Велком» (1,0%)

На основе анализа таможенной статистики в 2006 году общие объемы ввоза колбасных изделий иностранными компаниями в денежном выражении составили $23,8 млн.

Ярко выраженных лидеров среди основных компаний-импортеров колбасных изделий стали на ООО «Каргофуд» и ООО «Конагра», объём которых составил $4 млн. (16,9%) и $2 млн. (8,7%) соответственно.

Наибольший объем экспорта колбасных изделий в 2006 году пришелся на Казахстан и составил 23,9 млн. долл. (70,6% от общего объема экспорта), Второе место занимает Азербайджан, чья доля в общем объеме экспорта в 2006 году составила 12% или $4 млн. Доля Грузии в общем объеме экспорта составила порядка 10% или 3,3 млн. долл. Остальные страны занимают в общем экспорте долю, не превышающую 3%

На настоящий момент в Россию преимущественно импортируются колбасные изделия. В денежном выражении доля импорта составляет 59,6% ($49,9 млн.), а доля экспорта соответственно 40,4% ($34 млн.). 

Усиление конкуренции, обусловленное появлением новых участников рынка, побуждает производителей к повышению качества выпускаемой продукции и большему вниманию к вопросам продвижения собственной продукции. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
PAGE  
7

