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	Цель исследования заключается в  анализе текущей ситуации на Рынке и тенденций его развития.

В исследовании содержится информация следующего характера:

· Определен объем и темпы роста рынка средств по уходу за волосами
· Описаны основные сегменты продукции Рынка, а также ценовые сегменты

· Определена сбытовая структура рынка, и описаны основные её участники

· Охарактеризованы основные каналы дистрибуции средств по уходу за волосами
· Произведен анализ импорта/экспорта средств по уходу за волосами по странам, компаниям за 2006 год

· Проведён конкурентный анализ крупнейших участников рынка средств по уходу за волосами
· Проведен STEP-анализ влияния внешнего окружения на Рынок

· Рассмотрены риски Рынка и пути их минимизации

· Рассмотрены основные тенденции российского рынка средств по уходу за волосами
В исследовании обновлены данные по сделкам импорта-экспорта продукции за 2006 год, а так же добавлена информация по стратегиям развития основных игроков Рынка, форматам розничной торговли продукции Рынка.

Методы сбора информации

Кабинетное исследование и анализ Таможенной базы за 2006 год.

Исследование представляет интерес для:

Данный отчёт будет представлять интерес для:

· Производителей на рынке средств для волос

· Компаний-дистрибьюторов

· Розничных сетей на рынке

· Инвесторов на рынке
Выдержки из исследований:

Средства по уходу за волосами составляют 18% косметического рынка, соответственно объем рынка средств по уходу за волосами в 2005 году был равен порядка $1,26 млрд.

Аналитики Рынка средств по уходу за волосами прогнозируют, что в скором времени бурный рост должен замедлиться. Рынок будет расти умеренными темпами порядка 7-9%.

Рынок подходит к стадии насыщения, поэтому можно говорить, что доля средств по уходу за волосами на косметическом рынке не превысит 25%. Соответственно емкость рынка средств по уходу за кожей составляет не более $4,5 млрд.

В 2006 году объем импорта средств по уходу за волосами в Россию составил $282,6 млн. в денежном выражении. По сравнению с 2004 годом – 2005 гг. объем импорта средств по уходу за волосами увеличился – в 2004 году он составлял $231,2 млн, в 2005 году – 229,3 млн.долл..

В ввозе средств по уходу за волосами в денежном выражении лидируют Польша (72,6 млн.долл.), Германия ($64,8 млн.), и Франция ($24,3), что от общего объема импорта составляет 25,7%, 23% и 8,6% соответственно. 

Среди поставщиков средств по уходу за волосами лидируют 3 компании – ООО «Проктер энд Гэмбл», ЗАО «Шварцкопф и Хенкель» и ЗАО «Л’Ореаль», доля которых составляет 22,6% ($63,9 млн.), 16,7% ($47 млн.) и 15,3% ($43,2 млн.) в стоимостном выражении соответственно. 

В 2006 году объем экспорта средств по уходу за волосами из России составил $55 млн. в денежном выражении. По сравнению с 2004-2005 гг. ($36.4 млн. и 51.1 млн.долл.) объем экспорта увеличился на 40,1% в 2005 году, и 7,6% в 2006 году. 

В стоимостном выражении больше всего средств по уходу за волосами было экспортировано в Украину ($28,9 млн.), ее доля составила 52,6% от общего объема экспорта. На втором месте находится Казахстан, куда было вывезено средств по уходу за волосами на сумму в $12 млн. (21,9%). Доля остальных стран в общем объеме экспорта не превысила 5,0%.

В денежном выражении по объему экспорта лидирует ЗАО «Шварцкопф и Хенкель» (27,3% от общего объема экспорта), компания экспортировала продукцию на сумму $15 млн. 9,9% занимает ООО «Капелла» ($5,4 млн.).  Порядка 8,8% приходится на ОАО «Концерн Калина» ($4,8 млн.).
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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