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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке зерна.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
В 2016 году по итогам сбора зерновых культур значительно увеличился объем сбора гречихи – на …%, ржи – на …% и пшеницы – на ….%. На 2,6% снизился объем сбора только риса.

В 2016 году наблюдался значительный рост объема валового сбора зерновых культур – на ….%.

По валовому сбору зерновых лидирует ….. федеральный округ – …%, в ….. федеральном округе собирают ….% зерновых от валового сбора зерновых.

Согласно данным ЕМИСС реализация зерна злаковых и бобовых в 2016 году больше всего увеличилась в .. ФО, на …%, снизилась в …. ФО и составила всего ….% от предыдущего объема.

Одна треть зерна, а именно …% в 2016 году было переработано, на муку, крупу, комбикорм и другое, на экспорт ушло ….%, запас года на 2017 год составил …..%.

На протяжение нескольких лет наблюдается рост сбора основных злаковых культур. Наибольший прирост в 2016 году наблюдался среди: гречихи – ….%, пшеницы – …%, рожь – ….%, снизился сбор риса на ….%.

Исходя из данных стоит отметить, что в 2017 году значительно растет цена сельхозорганизаций на: гречиху, овес, рожь, снижены цены на просо, пшеницу.

Согласно данным в 2017 году преимущественно в начале года промышленные организации покупали зерно по более высоким ценам на овес, цены закупки остальных злаковых показывают значительное снижение: пшеница, рожь, гречиха, просо.

В 2016 году значительно выросли цены на гречиху, ….% и рожь, ….%. На …% снизилась цена на просо.

Наибольшую часть импорта зерновых в Россию занимает рис, его доля составляет …%. В экспорте ….% занимает пшеница.

Наибольшую долю в экспорте зерна в натуральном выражении занимает компания …., ее доля составляет …%.

Целевыми индикаторами состояния производства и рынка зерна России на
среднесрочную перспективу являются:
….
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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