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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке и тенденций его развития.

В исследовании детально описана макроэкономическая ситуации на Рынке. Проведена сегментация Рынка, описана структура рынка  и определены основные количественные характеристики (объём, ёмкость, темпы роста). 

В разделе конкурентного анализа описаны основные параметры конкуренции, профили крупнейших  компаний на рынке event_услуг, составлена сравнительная характеристика основных игроков. 

Изучив потребительские предпочтения, были выделены основные сегменты потребителей. Описаны мотивации при выборе услуг на Рынке.

Проанализированы и описаны возможные Рынки и способы их избежать.

Составлен STEP-анализ внешних факторов Рынка.

Изучены тенденции развития Рынка в целом.

Выдержки из исследования:
Общая выручка московского event-рынка (без учета смежных рынков – делового туризма, PR, кейтеринга, обучения, тренингов и пр.) составила по итогам 2007 года $133 млн.
Потенциальная емкость event-рынка составляет около $700 млн.

На сегодняшний день, по мнению экспертов, в Москве свыше 1 500 компаний, занимающихся event-бизнесом. Однако за пределами Москвы число event-агентств значительно меньше, да и сам Рынок в регионах практически не развит. Необходимо отметить, что существует большое количество неспециализированных компаний, которые также составляют конкуренцию event-агентствам. К таким компаниям относятся владельцы помещений для проведения конференций, выставок, заведения общепита, свадебные агентства.

О серьезном уровне конкуренции на Рынке говорить пока не приходится, учитывая не развитость Рынка. 

Наиболее значимые компании среди профессиональных организаторов мероприятий это:

· Eventum

· Праздник жизни

· Институт Адама Смита

· Ведомости

· Infor-Media

· Event Factory

· One2Remember

· On Conference

· Арс Коммуникейшн

· ITE

· КнязевЪ и Партнеры

Практически все компании проводят достаточно широкий спектр мероприятий, только компания ITE специализируется на проведении выставок и конференций, а деятельность компании «Events. События и коммуникации» направлена на организацию проектов в области культуры, искусства.

В целом можно отметить, что в большинстве своем event-агентства достаточно похожи с одинаковым набором услуг и одинаковыми декларируемыми преимуществами.

В качестве пустующих ниш на рынке event-мероприятий можно назвать следующие:

· Проведение мероприятий в одной стилистике (костюмированные мероприятия в стиле прошлых веков, мероприятия с оздоровительным уклоном и т.п.)

· Проведение мероприятий для узкой целевой аудитории (только для VIP-персон, только для детей и т.п.)
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
