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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке безалкогольных напитков в период кризиса в России.

 Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Безалкогольные напитки – это напитки, не содержащие алкоголя, или содержащие его в незначительных долях.
К безалкогольным напиткам относятся: вода (столовая и минеральная, газированная и негазированная), соки и нектары, сладкие безалкогольные напитки, приготовляемые на базе сахара или подсластителей, а также напитки, получаемые в процессе брожения.
Весь рынок безалкогольных напитков можно разделить на следующие крупные сегменты:

1. Соки и сокосодержащие напитки

2. Сладкие газированные напитки (CFD)

3. Минеральная и питьевая вода

По данным Euromonitir International в 2008 году объем рынка безалкогольных напитков составил … миллиардов литров. Из которых … миллиардов литров пришлось на газированные напитки, … млрд.л. – на соки и … млрд.л. – на бутилированную воду.

По разным оценкам экспертов, рынок безалкогольных напитков в 2008 году составил около … миллиардов долларов в денежном выражении.

Покупательская способность потребителей падает, реальные доходы людей снизились. В связи с этим, в 2008 году рынок безалкогольных напитков немного потерял в объеме. По данным Росстата, в 2008 г. Снижение производства составило  2,5%. 

На  рынке безалкогольных напитков присутствует высокая конкуренция. В то же время основная доля рынка принадлежит двум игрокам -  «Coca Cola» и «pepsico».
Основными потребителями безалкогольных напитков являются частые лица. На них приходится основная доля продаж практически по всем товарным группам. В качестве потребителей также могут выступать коммерческие организации.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 
Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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