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	Полное описание отчета 
	Цель исследования: анализ текущей ситуации на российском Рынке колготок и чулочно-носочной продукции и тенденций его развития.

В отчете содержится актуальная информация по объему рынка, его структуре, долям различных сегментов. Подробно рассмотрены факторы, в том числе и макроэкономические, влияющие на развитие рынка чулочно-носочной продукции.

Проведен анализ баз Таможенной Статистики за 2007 год по каждому из сегментов Рынка. В результате чего получены данные по крупнейшим странам- импортерам и экспортерам, приведенные данные по импорту/экспорту  в стоимостном и натуральном выражении.

В исследование дано описание основных игроков рынка и проведён сравнительный анализ  крупнейших производителей изучаемой отрасли.

Выявлены социально-демографические характеристики потребителей и определены их поведенческие характеристики.

Изучены факторы, способствующие развитию Рынка.

Выдержки из исследования:

В 2006 году в России было произведено 312 млн. пар чулочно-носочных изделий, в 2007 году – 327 млн. пар. По официальным данным, общий объем Рынка составил около 600 млн. пар. 

По подсчетам специалистов МА Step by Step, с учетом среднего уровня розничных цен на чулочно-носочную продукцию в России, объем Рынка в стоимостном выражении в 2006 году составил около $300 млн., а с учетом «серого «импорта»  - не менее  $420 млн.

Рынок непрерывно растет. В целом рост рынка в 2006 году составил около 20%. Это довольно существенный скачок, вызванный ростом доходов, а, следовательно, уровнем жизни населения.

Импорт колготок, чулок и носков (за исключением продукции медицинской направленности) в 2006 году составил $60,2 млн. в стоимостном выражении или 6,1 тыс. тонн в натуральном выражении.

Наибольшая доля импорта в стоимостном выражении по данным таможенной статистики приходится на Литву – 21,1% от общего объема импорта.

Если говорить о лидере по импорту в натуральном выражении, то им также является Литва – 19,8%.

В структуре импорта – экспорта доля импорта очень высока и приближается к 100%.

Основной тенденцией в структуре импорта-экспорта является значительное преобладание доли импорта над экспортом.

Важным является также тот факт, что некоторые крупные иностранные производители начинают рассматривать вариант переноса своего производства Россию, что может некоторым образом изменить структуру Рынка, однако в ближайшее время ситуация существенно не изменится.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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