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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке моторных масел.
Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
…
Основным сегментом отрасли смазочных материалов является категория моторных масел, поэтому положительный прогноз развития отрасли может говорить и о потенциале роста рассматриваемого рынка. 

Можно ожидать и ежегодного роста продаж моторных масел в России по всем категориям продукции – и для легковых, и для коммерческих, грузовых автомобилей, и для автобусов из-за прогноза увеличения продаж автотранспорта по всем сегментам.

Объем производства моторных масел ежегодно сокращался с 2013 года за исключением 2016 года. В 2017 году показатель сократился на …% к 2016 году до …. тонн, однако, это выше значения в 2015 году. В первом полугодии 2018 года объем производства увеличился на ….% к аналогичному периоду 2017 года и составил …... тонн, таким образом, при сохранении указанных темпов роста до конца текущего года в 2018 году показатель может достичь …... тонн.

В 2017 году наибольшие объемы производства демонстрировали категории «Масла дизельные для авиационных поршневых двигателей» (….%) и «Масла моторные для карбюраторных и дизельных двигателей» (…%). Их суммарная доля составляет ….% от объема производства всех видов моторных масел.

Моторные масла в России изготовляются только в пяти федеральных округах – кроме ….., …. и ….На …. ФО приходится ….% российского производства моторных масел, еще …% - на …. ФО и ….% - на …. ФО.
В 2017 году объем рынка моторных масел в натуральном выражении увеличился на …% до …. литров. В структуре объеме рынка наибольшую долю занимают моторные масла для легковых автомобилей и автобусов, суммарно их доля достигает ….%. Доля моторных масел для легковых автомобилей составляет ….% от общего объема продаж, а доля масел для грузовых автомобилей – ….%. 

Доля синтетических моторных масел составляет ….% от общего объема продаж, а доля полусинтетических масел – ….%.

Доля контрафактного масла выросла примерно до ….%.

В 2016 году объем импорта и экспорта в натуральном выражении составил ….. тонн. Объем импорта и экспорта в стоимостном выражении составил …... USD. Сальдо внешнеторгового баланса в натуральном выражении было положительным и составило ….. тонн, а в денежном – отрицательным (-…... USD). Экспорт лидирует в натуральном выражении: его доля составила ….%, в стоимостном выражении доля импорта – …..%.
…..
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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