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	Название компании-исполнителя
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	Количество страниц
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	Язык отчета
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	Стоимость (руб.)
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	Полное описание отчета (цель, методы, структура, источники информации, выдержки из текста, графическая информация, диаграммы-примеры и т.п.) – не более 2-х стр.А4
	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке гостиниц в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Развитие гостиничной индустрии в России можно назвать долгим и трудоемким, и пока существует большой дисбаланс в рынке. В стране (не считая Москвы и Санкт-Петербурга) построено только около 10 отелей международного класса. Т.к. гостиничный фонд не большой, инвестиции направляются не в покупку гостиниц, а на их строительство.

В результате кризиса гостиничный и смежные с ним рынки «просели» в среднем на …%.

Объем рынка составляет более …. $ млрд. и включает в себя ... средств коллективного размещения. 

На сегодняшний день Москва на втором месте в мире по уровню цен за номер, что в  совокупности с уровнем обслуживания в отелях средней ценовой категории, и с общей ситуацией в стране, задерживает развитие туризма.

По прогнозам Всемирной туристской организации, Россия занимает пятое место по возможностям развития туристического рынка и девятое по культурно-историческому потенциалу. При соответствующем объеме вложений в туротрасль страна может выйти в лидеры мировой туриндустрии, и соответственно намного увеличить туристический поток в страну.

Из иностранных операторов на рынке присутствуют: Accor, Corinthia,  Hotels International, Fairmont, Hilton, Hyatt, IHG (InterContinental Hotels Group), Kempinski, Mamaison, Marriott, Orient-Express Hotels, Rezidor, Rocco Forte Hotels, Starwood.

Спросом пользуется сегмент гостиниц «1-3 звезды», их количество далеко от насыщения рынка. Для инвесторов проекты средних и дешевых сегментов малопривлекательные, т.к. срок окупаемости доходит до 10 лет. 

Самый большой сегмент потребителей это бизнес-туристы, на втором месте отдыхающие туристы, и на третьем участники конференций, выставок. Развитие бизнеса идет в основном в Москве и Санкт-Петербурге.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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