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	Полное описание отчета (цель, методы, структура, источники информации, выдержки из текста, графическая информация, диаграммы-примеры и т.п.) – не более 2-х 
	Целью исследования является анализ рынка загородной недвижимости Московской области – рынок коттеджей,  таунхаусов и малоэтажных комплексов. 

В исследовании описана структура рынка загородной недвижимости, объем, емкость рынка, инвестиционная привлекательность, тенденции развития, основные параметры рынка загородной недвижимости, предпочтения покупателей загородной недвижимости. В отчёте подробно описан вторичный рынок загородного жилья. Обновлены основные показатели рынка за 2007 год и выделены основные тенденции.
Выдержки из исследования:
На рынке загородной недвижимости на сегодняшний день преобладает в основном коттеджная застройка на долю которых приходится 66% предложения. Чуть меньшая доля приходится на таунхаусы. Загородный рынок малоэтажных жилых комплексов только формируется и на его долю приходится не более 8%. 
Сегодня 51% покупателей загородной недвижимости рассматривает дом в Подмосковье как место постоянного проживания, причем число таких людей ежегодно увеличивается на 5-6%. По итогам 2006 года в Подмосковье насчитывалось порядка 350 поселков, из которых 245 застраиваются. По итогам первого полугодия 2007 года, на рынке представлено всего 420 коттеджных поселка, из  которых 270 находятся в активной стадии продаж (205 на первичном рынке, 65 – на вторичном). 
В стоимостном выражении объем рынка составляет по итогам 2006 года порядка $8,8 млрд. 

Объем рынка малоэтажных комплексов составляет не более 300 000 кв.м. в натуральном выражении и порядка $1 млрд. в денежном выражении.
В натуральном выражении в 2006 году рынок коттеджей вырос на 21,9%, рынок таунхаусов – на 65,2%, предложение в загородных жилых комплексах – на 46,7%.
Цены на загородное жилье продолжают неуклонно расти. В 2006 году наибольший рост цен наблюдался на коттеджи – за год его цена выросла на 36,7% и составила ;3326 за 1 кв.м. Чуть меньшие темпы роста цен на таунхаусы – 33,9%.  
Темпы роста, как и сами цены, во многом зависят от таких факторов как популярность направления и концепция самого поселка. При удачной и востребованной концепции, а также при нахождении на популярном направлении, рост цен на коттеджи и таунхаусы в поселке может составлять до 50% в год.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
