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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных финансовых показателей Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Изучение схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
Доля сетевых фирм в последние годы увеличилась. Этот процесс особенно выражен в крупных городах. В небольших городах по-прежнему большую роль играют несетевые ломбарды. 

Как правило, сети предпочитают строить свой бизнес в рамках одного региона, хотя здесь есть и исключения. Так, сеть «Драгоценности Урала» имеет ломбарды в разных регионах России. 

По мнению некоторых экспертов в настоящее время доля сетевых ломбардов в России приблизилась к 50% всех заведений на рынке. Однако данная оценка представляется несколько завышенной. Это подтверждается тем фактом, что наиболее показательной в данном случае является картина  московского рынка , как наиболее развитого, а доля сетевых объектов на нем составляет 35%.
Наибольшее количество ломбардов осуществляет свою деятельность на территории Москвы и Московской области.

Тепы роста рынка до 2007 года были достаточно динамичными. Однако в 2007-2008 годах наблюдалось постепенное снижение темпов роста.

С рынка уходят небольшие одиночные ломбарды, как правило, в регионах, но есть закрывшиеся заведения и в Москве. Это обусловлено тем, что крупные ломбарды, как правило, могут позволить себе принимать в залог только ювелирные изделия (если не считать относительно небольшого числа автоломбардов), поэтому их судьбу в значительной мере облегчал рост цен на золото.

 В России всего два ломбардных оператора, которых можно назвать федеральными:

· Сеть «Драгоценности Урала» - лидер рынка по количеству отделений. Большая их часть находится в Екатеринбурге и Свердловской области, несколько отделений сети находятся в Москве и Сочи

· Сеть питерского Объединенного ломбарда, аффилированная с московским оператором «Столичный» и пермским Объединенным ломбардом. Данная сеть менее разветвленная. 

Остальные игроки, даже лидирующая по уровню доходов сеть «Ваш ломбард», работают исключительно на местном уровне.

В связи со снижением объёмов выдаваемых банками кредитов, будущее работы ломбардов выглядит вполне перспективным.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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