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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке ломбардов в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Именно кризис придал импульс бурному развитию ломбардов. Вызвано это было в первую очередь сокращением банками объемов кредитования и ужесточением их требований к заемщикам. Сыграл свою роль и предмет залога – ломбарды принимают бытовую технику, драгоценности, антиквариат и даже меховые изделия, под которые практически не кредитуют банки.
Ломбарды — кредитные организации, выдающие ссуды под залог движимого имущества, осуществляющие хранение заложенных товарно-материальных и иных ценностей, при необходимости, проводящие торговые операции по продаже заложенного имущества на комиссионных началах.

Российский рынок ломбардов стремительно развивается — сегодня на нем присутствуют около … компаний, совокупный оборот которых превышает … в год 
По данным … рынок вырос в денежном выражении на …%. Количество ломбардов по стране увеличилось на …%.

За полгода доля сетевых ломбардов в денежном обороте рынка выросла с …% до …%. Но появилась и масса мелких ломбардов. 
Наибольшее количество ломбардов осуществляет свою деятельность на территории Москвы и Московской области..

В приложении приводится полный список игроков рынка по регионам РФ.

Выделим регионы, в которых количество игроков наиболее велико. Кроме названных выше Москвы и Московской области, это следующие регионы:…
Из всех этих факторов на данное время складывается благоприятная конъюнктура на рынке ломбардных услуг. Учитывая три сценария развития рынка, описанные выше, можно сказать, что в краткосрочной перспективе…
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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