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	Цель исследования: описать состояние российского рынка полуфабрикатов для домашней кулинарии.

Задачи и исследования:

· Охарактеризовать отрасль пищевой промышленности

· Сегментировать продукцию по основным наименованиям 

· Определить объем и емкость рынка в натуральном и денежном выражении

· Описать сбытовую структуру рынка

· Обозначить основных производителей, дистрибьюторов и розничных продавцов полуфабрикатов для домашней кулинарии

· Определить объемы импорта, экспорта и российского производства

· Описать основные принципы конкуренции, сравнить основных участников рынка по этим параметрам

· Выявить основные сегменты потребителей

· Обозначить проблемы развития рынка

Выдержки из исследования:
В 2007 году рынок ПОЛУФАБРИКАТОВ в стоимостном выражении вырос на 13-15%. По мнению экспертов это связано как с подорожанием сырья, так и с изменением структуры спроса - покупатели переходят на более качественный и дорогой продукт. Рост рынка в 2007 году в натуральном выражении был не более 5-7%.

В России примерно 49% семей регулярно потребляют полуфабрикаты, а текущий уровень потребления сейчас находится на уровне 8-9 кг/чел, в год. По данным компании «Продукты питания» потребительская аудитория полуфабрикатов в России составляет 36 млн. человек.  

Сейчас покупатели хотят видеть в продуктах быстрого приготовления не только гарантию качества, но и дополнительные выгоды для здоровья в виде полезных добавок, а также возможность разнообразить свой рацион. Наиболее перспективным сегментом, с точки зрения оборачиваемости средств, остается эконом и среднеценовой сегменты. Участники рынка утверждают, что потребление будет смещаться к более дорогим продуктам лишь в Москве и городах-миллионниках, а в регионах останется на прежнем уровне.

Среди производителей наиболее сильной компанией на рынке является «Дарья» - она лидирует по всем характеристикам (ассортимент продукции, доля на рынке, степень медиа активности и т.д.). На втором месте находится «Талосто», а на третьем – «Мириталь». 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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