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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: изучение и анализ объемов импорта и экспорта Рынка сыров.

Метод исследования: 

1. Анализ Баз Таможенной Статистики, 2006 г.

2. Кабинетное исследование
В исследовании описана общая ситуация на рынке сыров, определены основных количественных характеристик: объем рынка, темпы роста. 
В ходе анализа баз таможенной статистики были определены объемы импорта и экспорта  в денежном и  натуральном выражении. .В отчете приведены количественные показатели по объемам импорта и экспорта рынка сыров по странам отправителям и странам – получателям, компаниям-импортерам и компаниям-экспортерам. Проведен сравнительный анализ объемов импорта и экспорта. Оценены объемы российского производства.
 В исследовании приведен STEP - анализ влияющих факторов, описаны возможные риски при выходе на рынок сыров.
Выдержки из исследования:
Объем рынка сыров в 2006 году в России составил 650 тыс. тонн.

Темпы роста российского рынка сыра составляют порядка 15-20% в год, однако в 2006 году в связи с увеличением пошлин на ввоз сыра темпы Рынка несколько сократились. 

Объем импорта сыров в 2006 году составил $ 602,5 млн. в денежном выражении или 220,3 тыс. тонн в натуральном выражении.

В стоимостном выражении больше всего сыров было ввезено из Германии ($116 млн.) и Украины ($99,3 млн.).
Больше всего сыров в натуральном выражении было импортировано также из Германии (45 тыс. тонн) и Украины (34 тыс. тонн). 
Тройка лидеров по объему импорта сыров в Россию как в денежном, так и в натуральном выражении совпадает: Германия, Украина, Литва.

Доля крупнейшего поставщика ЗАО «Валио» составляет 12,6% ($76 млн.) в стоимостном выражении. Компании ШММОО СТК «Лига», ООО «Ниагара» и ООО «Милк Стаф» занимают соответственно 7%, 5,3% и 6,5% в стоимостном выражении. Доля остальных компаний импортеров составляет менее 5%. Можно говорить, что на рынке нет явного лидера в импорте сыров.

Объем российского производства сыров вырос на 6,4% с 347.9 тыс. тонн до 370,9 тыс. тонн, при сохранении темпов роста, объем российского производства в 2006 году составит около 397 тыс. тонн.Начиная с 2000 года, доля импортной продукции на российском Рынке увеличилась с 20% до 40%. 

Объем экспорта сыров в 2006 году составил 32,4 тыс. тонн в натуральном выражении, или $13,17 млн. в денежном выражении.

Основной объем экспорта сыров в денежном выражении приходится на Украину ($14,4 млн.) и Казахстан ($9,4 млн.). Доли от всего объема экспорта: 44,8% и 29,1% соответственно. 

В натуральном выражении больше всего сыров было также вывезено в Украину (6,6 тыс. тонн) и Казахстан (3,2 тыс. тонн). 
Крупнейшим экспортером российских сыров является компания «Данон-Индустрия».
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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