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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке одноразовой посуды.
В ходе исследования была описана макроэкономическая ситуация на Рынке, выделены основные сегменты Рынка, определены объёмы и темпы роста Рынка. Описаны основные сегменты участников рынка. Описаны производители продукции.

Подробно описаны портфели ключевых компаний производителей. Проведён конкурентный анализ

Выявлены основные факторы, влияющие на Рынок.

Определены основные тенденции Рынка.
Рассмотрен рынок посуды в разрезе сегментов.
Выдержки из исследования:
Одноразовой посуды в стране в 2006 году было продано примерно на $140 млн., в том числе 

· в сегменте общепита - на $42 млн.;

· для кейтеринга - $84 млн.;

· в ритейле -  на $14 млн. 

По нашим прогнозам объем рынка одноразовой посуды в 2007 году составит порядка $161-$194 млн. 

На сегодня рост потребления несколько снизился, но остается высоким. В 2006 году рынок увеличился на 16-17%.

Рост продаж одноразовой посуды составляет в среднем 10-15% в год.

В настоящее время рост рынка одноразовой посуды обеспечивается главным образом за счет появления новых мелких производителей в регионах. По мнению экспертов, рынок одноразовой посуды на протяжении нескольких лет будет демонстрировать рост не менее 12%.

На рынке одноразовой посуды представлено около 100 игроков, из них в верхнем ценовом сегменте работают 5-6 компаний. 

Прежде всего, это Huhtamaki, крупнейший производитель одноразовой посуды и упаковки в мире (среди его клиентов McDonald`s, Pepsi, Nestle), а также 

· «Омск-Полимер», 

· «Полистар», 

· «Мастер Кап» (завод «Диапазон»), 

· «Интеко».

Нынешнее состояние Рынка характеризуется превалированием импортной продукции над экспортом.

Доля импорта составляет более ¾ от общего объема импорта-экспорта продукции.

Самой массовой и востребованной товарной позицией традиционно являются стаканчики -- 45-50% всего рынка, затем идут пластиковые и картонные тарелки с 25-30% и столовые приборы с 20%.

Если говорить отдельно об одноразовой посуде с праздничным дизайном, то основная масса такой продукции, около 60%, продается через сетевую розницу. Оставшиеся 40% приходятся на магазины сувенирной продукции и магазины, предлагающие товары для организации праздников.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
PAGE  
2




