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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке садовой техники, бытовых насосов и строительных электроинструментов.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
…
Согласно данным РАТПЭ с 2014 года на рынке наблюдается кризис и спад спроса. В 2016 году снижение составило 21%, объем рынка составил ….. ед. электроинструментов. Объем продаж садовой техники в натуральном выражении после резкого падения в 2015 году на 41% вырос на 5% в 2016 и составил оценочно ….. штук.

Объем продаж на протяжении последних нескольких лет менялся неравномерно. В 2014 году рост продаж вырос почти до 60%. Однако, снизился в 2015 году на 11,7%. В 2016 году объем оптовой торговли инструментами продолжил снижаться, спад увеличился до 28,7%.

Из расчета значений оптовой торговли и средней розничной наценки 40% объем рынка розничных продаж ручного и электроинструмента в 2016 году оценочно составил ….. руб.

В 2016 году большая доля продаж (65%) пришлась на Центральный федеральный округ. По сравнению с 2015 годом доля округа снизилась примерно на 10%, так как увеличились доли продаж в регионах.

Согласно данным государственной статистики наибольший объем ручного и электроинструмента был реализован оптом в Московской области, ее доля возросла по сравнению с 2015 годом составила 81%, доля г. Москвы снизилась по сравнению с 2015 годом и составила 7%.

….
Участники рынка прогнозируют продолжение роста сегмента аккумуляторных инструментов.

Рынок показал снижение большинства сегментов примерно на 30%, рост продемонстрировали фрезеры, эксцентриковые шлифмашины и сетевые шуруповерты.

В 2015 году рост цен на электроинструменты составил около 30%, в 2016 году рост составил в среднем около 15%, в первое полугодие 2017 года цены на электроинструменты почти не изменились.

Участники рынка считают, что на данный момент на рынке ужесточается конкуренция, уходят слабые игроки, а сильные укрупняются. На рынке наблюдается рост двух каналов сбыта: первый — онлайн-торговля. Второй канал — сетевые DIY-гипермаркеты.
…..
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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