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	Цель данного исследования – анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

Выдержки из исследования:

По данным «Росстат» в 2008г. объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», в 2008г. составил 4528,1 млрд. руб. В результате за 2008г. объем работ по виду деятельности «Строительство» вырос на …8% против ….% за 2007г.
По данным Росстат индекс промышленного производства в 2008г. вырос на …%, при этом производство строительных материалов имело разнонаправленную динамику. 

Так, в плюсе оказалась индустрия стальных панелей и конструкций: их производство выросло на …%, до … млн. кв. м, и на …%, до …млн. т, соответственно. Также положительная динамика характерна для производства керамической плитки (…% - … млн. кв.м.) и кирпича (…% - … млрд. условных кирпичей)
В 2008г. объем российского рынка сэндвич-панелей составил  … млн.кв.м. Что касается прогноза на 2009г., то здесь стоит ожидать некоторого замедления развития рыка, вызванного кризисными явлениями в экономике. Так, в 2009г. ожидается, что рынок достигнет отметки в … млн.кв.м

Для расчета объема рынка в денежном выражении, используем следующие данные.

· Средняя цена сэндвич-панели

· Объем рынка в натуральном выражении, в 2008г.

Средняя цена 1кв. м кровельных сэндвич-панелей толщиной 150мм с наполнителем из минеральной ваты или пенополистирола составляла в 2008г. – … руб.

Учитывая показатели рынка в натуральном выражении, можно отметить, что в 2008г. объем рынка составил около …млрд. руб. При сохранении уровня цен на уровне 2008г., можно предположить, что в 2009г. объем рынка составит … млрд. руб.
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