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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: анализ основных характеристик и перспектив развития рынка экспресс-доставки.

Предметом исследования является российский рынок экспресс-доставки.

Метод сбора данных: кабинетное исследование.

В отчете содержится информация по объему рынка, его структуре и сегментам.

В исследовании  подробно рассмотрены факторы, в том числе и макроэкономические, влияющие на развитие  рынка экспресс-доставки. 
Подробно рассмотрена схема предоставления услуг экспресс - доставки, основные особенности рынка, а также процесс ценообразования на рынке.

В отчете описаны крупнейшие компании экспресс-доставки, проведен сравнительный анализ игроков, выявлены тенденции в направлении конкуренции.

Выявлены и проанализированы основные тенденции на рынке экспресс-доставки.

Исследование может представлять интерес для:

· Потенциальных и действующих игроков рынка,
· Компаний, нуждающихся в доставке,
· Инвесторов на Рынке

Выдержки из исследования:

В настоящее время объем рынка экспресс-доставки эксперты оценивают в 250-300 млн. USD.
Объем рынка услуг экспресс-доставки  к 2010 г. вырастет  до $405 млн. долларов. Такой прогноз содержится в документе, представленном Министерством связи РФ комиссии Совета Федерации по информационной политике.
Ситуацию на рынке определяют такие компании, как DHL, TNT, UPS, FedEx. Им же принадлежит основная доля рынка. Лидером среди них является компания DHL.

Эксперты утверждают, что рынок экспресс-доставки в России будет расти и консолидироваться. Объемы отправленных грузов вполне могут удваиваться каждые два-три года, заметное замедление темпов роста вряд ли произойдет раньше 2012 года. При этом многие игроки уйдут в узкие рыночные ниши, будут проданы или же станут партнерами глобальных компаний.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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