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	Цель исследования: анализ основных характеристик и перспектив развития рынка книжной продукции.

Задачи исследования:

· Изучить макроэкономическую ситуацию, влияющую на Рынок.

· Описать основные сегменты книжной продукции, структуру российского книжного рынка. 

· Определить основные количественные показатели книжного рынка. 

· Провести анализ импорта и экспорта книжной продукции

· Проанализировать сбытовую структуру Рынка, дать описание основных его участников.

· Описать схемы ценообразования на Рынке.

· Провести сравнительный конкурентный анализ между крупнейшими типографиями, издательствами и книготорговыми компаниями.

· Оценить вероятность появления новых игроков на Рынке.

· Провести анализ потребителей книжной продукции.

· Выявить факторы, влияющие на развитие Рынка.

· Выявить основные тенденции Рынка.

Выдержки из исследования:
Наибольшие доли  в структуре книжного рынка по тематическим разделам занимают:

· Политическая и социально-экономическая литература – 28,3% (более 30 757 названий)

· Художественная литература – 14,5% (более 15 779 названий)

· Литература по образованию, культуре и средствам массовой информации – 14,1% (более 15 350 названий)

· Техническая литература – 12,7% (около 13 850 названий)

Остальные темы занимают несколько меньшие доли Рынка.

Наибольшая доля в структуре выпуска книг и брошюр по целевому назначению принадлежит учебным и методическим изданиям и составляет 32,2% (214,4 млн. экземпляров). На втором месте находятся литературно-художественные издания с долей рынка 19,2% (127,8 млн. экз.). А третье место принадлежит изданиям для детей и юношества 18,1% (120,2 млн. экз.). Также большую долю занимают издания для широкого круга читателей – 14,9% (98,9 млн. экз.). На долю остальных изданий приходится 15,7% от общего тиража книг и брошюр.

Доля сериальных изданий, по данным Российской книжной палаты, составила 51,7% от общего тиража книг, а доля переводных – 12,3%.

Лидером по объемам импорта книжной продукции в 2007 году являлась Германия, остальные страны сильно уступают Германии по объемам ввозимой продукции. В структуре импорта основное место занимают отдельные листы и прочие виды продукции (инструкции по эксплуатации, техническая документация, учебные пособия, книги по искусству, подарочные книги, художественные альбомы, художественная литература).

Лидерами по объемам экспорта книжной продукции в 2007 году являлись Индия, Украина и Казахстан.
Объём российского книжного рынка в стоимостном выражении не очень велик, основной причиной этого является невысокая цена на книги. Государственных типографий на рынке практически не осталось. Однако в отдельных сегментах рынка государственные типографии продолжают оставаться системообразующими. Например, в печати черно-белых книг эти предприятия занимают 65% рынка, в печати учебников – 80%, в газетной полиграфии – 40%.

В России, по данным опроса Фонда общественного мнения, 35% россиян читают художественную литературу более или менее регулярно.

Портрет типичного читателя выглядит следующим образом:

· женщина

· в возрасте 18-35 лет

· с высшим образованием

· с доходом более 4500 руб.

· проживает в Москве
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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