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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на российском рынке ломбардов.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:
По данным Банка России за первое полугодие 2016 года активы ломбардов увеличились на …%, с … до … руб., объем портфеля займов — на …%, с … до … руб., что составляет … % от общего портфеля микрозаймов.

По данным ЦБ, по итогам 2015 года совокупный портфель микрозаймов составил … рублей, займов ломбардов — … рублей.

Эксперты прогнозируют что совокупный портфель займов к 2020 году вырастет с текущих …. руб. до более чем … руб.[footnoteRef:1] [1:  http://www.kommersant.ru/doc/3184976] 


Наблюдаемое сокращение количества ломбардов, информация о которых внесена в соответствующие реестры, обусловлена проведением Банком России мероприятий по очистке реестров от организаций, не выполняющих требования и/или не соответствующих требованиям регулятора, а также не осуществляющих микрофинансовую и ломбардную деятельность соответственно.

Участники рынка отмечают рост количества залогов в виде техники.
Количество займов в «…» на одного постоянного клиента в месяц – …. Средний срок займа по компании – …. дней, средний размер займа – …. рублей.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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