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	Целью данного исследования является наиболее полное и всестороннее описание рынка теплоизоляционных сэндвич-панелей, его текущего состояния и  тенденций развития.

Данное исследование представляет интерес для всех участников рынка сэндвич-панелей России, а также для инвесторов, планирующих выход на него в ближайшее время.

Данное исследование является обновлением исследования 2005 года. В отчете содержатся обновленные данные 2005-2006 года:

· Объемы импорта и экспорта продукции в натуральном и стоимостном выражении;

· Основные компании импортеры и экспортеры сендвич-панелей ена (на основе анализа Таможенных баз 2005 г.);

· Основные страны импортеры и экспортеры сендвич-панелей,

· Факторы, благоприятствующие развитию рынка;

· Факторы, сдерживающие развитие рынка;

· Значимость бренда на рынке;

· Основные тенденции рынка.

Методы сбора информации

1. Экспертные интервью с представителями компаний, занимающихся производством сэндвич-панелей.

Список экспертов

· Алатырский завод низкотемпературных холодильников «АЗНХ-М»

· ЗАО «Мосстрой 31»

· ЗАО «Строительно-реставрационная фирма «РИК-С»

· ООО «СК Промстройпанель»

· ООО «Полиалпан»

2. Кабинетное исследование.

3. Анализ баз Таможенной статистики 2005 г.

Выдержки из исследования:

На основе данных, полученных из таможенной статистки (ВЭД), можно проследить динамику импорта за последние несколько лет. 

До 2004 года импорт растет постепенно, в 2005 г. импорт резко возрастает и составляет 26916,9 тонн. Темп роста по сравнению с 2004 годом (10,1 %) увеличивается приблизительно в 7 раз и составляет 77 %.

Наибольшее количество совершаемых импортных сделок по сэндвич-панелям являются мелкими. В 2005 году их количество явно уменьшилось, при этом увеличилось количество средних сделок.

Средняя (по рынку в целом) цена квадратного метра панели толщиной 150 мм с минераловатным утеплителем при поставке от 500 кв. м без дополнительной комплектации составляет около 42 долл. США

В 2005 г. предложение сэндвич-панелей в России составило около 7000 тыс. кв. м. Собственно отечественное производство составляет около 6000 тыс. кв. м. 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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