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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке сетевого общественного питания в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:
В 2014 году оборот общественного питания составил … руб., что на 9% …. чем в 2013 году.

По данным …. от …% до ….% российского рынка общественного питания занимают сетевые рестораны, кафе и бары. Следовательно можно предположить, что оборот сетей общественного питания составляет от …. руб. до … млн.руб.

Главная тенденция рынка ресторанных услуг последних лет - увеличение количества точек быстрого питания.

С середины 2013 по  середину 2014 г. ….крупнейших ресторанных групп России увеличили свое присутствие на рынке на …..% (годом ранее прирост составил ….%).

В последнее время наблюдается тенденция развития крупных сетевых игроков в …..

В России на настоящий момент насчитывается …. международных сетей, представляющих профиль общественного питания. Всего точек общественного питания под международными брендами свыше ….

Сегодня фаст-фуд является наиболее массовым сегментом. По данным социологических опросов, в ресторанах быстрого питания хотя бы раз в год питаются …% россиян в возрасте от 18 до 54 лет. Впрочем, наиболее активными посетителями ресторанов быстрого питания остается молодежь и россияне среднего возраста.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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