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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке парков развлечений в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

В России на данный момент насчитывается около … парков развлечений (из них около … крупных). 

По  оценкам аналитиков ГК Step by Step  объем  рынка в 2011 году  в денежном выражении составил … млрд. рублей.

Темпы роста Рынка в год составляют около …%, в дальнейшем ожидается изменение темпов до … % в год.

Во время кризиса темп роста уменьшился, но не прекратился. Это объясняется тем, что люди стали экономить на отдыхе, но полностью развлечений себя не лишили, перешли на …. После кризиса определенные направления бизнеса потеряли инвестиционную привлекательность. …. Появились проекты в …, …, …, …. Также получили развитие проекты, приуроченные к открытию зимней олимпиады в г. Сочи.

С учётом насыщенности рынка на данный момент в …% можно рассчитать потенциальную ёмкость рынка парков развлечений в денежном выражении порядка … млрд. руб. 

На данный момент в условиях сложной экономической ситуации инвесторы с опасением относятся к вложениям в данную отрасль, так как срок окупаемости долгий, примерно … лет и гарантии возвратности вложенных средств отсутствуют. …
Тем не менее, с учётом неполной насыщенности перспективы работы на рынке, с учётом правильного бизнес-планирования и выбора места расположения парка, достаточно оптимистичны.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
PAGE  
4

