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	Цель исследования: анализ рынка мясной продукции в России

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описать схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
Учитывая постоянную положительную динамику рынка мясной продукции в России, рост доходов населения, а также неизменное потребление данного вида продуктов можно обоснованно предполагать высокие перспективы этого рынка. 

Так, например, баланс производства и потребления свинины в апреле 2008 года формировался под влиянием увеличения объемов импорта и объемов внутреннего производства. В связи с увеличением среднероссийского показателя потребления говядины в расчете на душу населения в марте 2008 года по сравнению с февралем 2008 года произошло увеличение емкости рынка говядины на 4,8%. Средняя цена производителя на тушки бройлеров в первой половине июня 2008 года увеличилась по сравнению с первой половиной мая 2008 года на 0,4%. В ближайшее время полной независимости от импорта мяса птицы достичь не удастся. В 2007 году Россия увеличила темп прироста производства мяса птицы до 17% против 11% в среднем с 2000 по 2006 год. Согласно оценкам игроков рынка прирост производства в 2008 году составит  15,3%, а в 2009 сократится до 13,5% что будет обусловлено сокращением роста темпа потребления мяса птицы в России.  

Импорт мяса в Россию многократно превышает экспорт, что говорит об огромной зависимости нашего рынка от импорта. Данный факт, говорит о низкой степени развития отечественного животноводства, не способного покрыть внутренние потребности.

Большинство игроков рынка представляют собой вертикально-интегрированные структуры с полным циклом производства – от производства кормов, до мясопереработки и сбыта конечным потребителям.

Главным преимуществом розничных сетей являются низкие закупочные цены от поставщиков. Так как наценка в торговых сетях небольшая, многие требуют от поставщиков предоставления больших скидок, чем другим дистрибьюторам.  Кроме того, сети требуют от поставщиков своевременной пунктуальной доставки больших объемов упакованного и маркированного товара.

В результате роста реальных доходов населения увеличивается спрос на мясо и мясопродукты, что стимулирует мясоперерабатывающие предприятия к увеличению их выработки.

Изменение уровня потребления мяса, так согласно прогнозам к 2010г. снизится потребление говядины на 2кг, до отметки 14кг в год.  В свою очередь возрастет потребление мяса птицы с 19 до 27 кг, свинины с 15,5 до 22,5кг и баранины с 0,8 до 2 кг
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