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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке стоматологических услуг.
Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
…
Рынок платных стоматологических услуг занимает 50% отрасли платных медицинских услуг. На протяжении последних четырех лет наблюдается ежегодный рост объема отрасли платных медицинских услуг, в 2016 году темпы прироста остались на уровне 2015 года (+6,6%), а показатель составил 572,5 млрд. руб. 

По прогнозам экспертов, в перспективе до 2019 года рынок платной медицины будет расти в среднем на 6% ежегодно. Ожидается рост доли коммерческих медуслуг и снижение доли ДМС снизится. Подобные тенденции окажут влияние и на рынок стоматологических услуг в частности, снижение затрат потребителей медицинских услуг на ДМС снизит и его долю в структуре рынка стоматологических услуг.

Последние три года наблюдается рост стоимости стоматологических услуг в России. Прогнозируется снижение темпов роста цены на все рассматриваемые стоматологические услуги в 2017 году. 

Максимальная цена на изготовление съёмного протеза и удаление зуба под местным обезболиванием отмечена в Центральном ФО, максимальная – в Южном и Северо-Кавказском ФО соответственно. 

Максимальная стоимость на изготовление коронки, лечение кариеса, первичный консультативный осмотр больного у стоматолога отмечена в Северо-Западном ФО, минимальная – в Южном ФО и Северо-Кавказском ФО.
…..
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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