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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке велосипедов  в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Рынок спортивных товаров в мире считается одним из самых крупных, его объем в последние годы приблизился к 100 млрд. долл. в год (по другим оценкам - 67 млрд долл. в год). По некоторым данным, годовой совокупный объем продаж мирового рынка спортивного снаряжения в 2008г. составляет около … млрд. долл., что больше емкости как рынка спортивной обуви (/// млрд. долл.), так и рынка спортивной одежды (… млрд. долл.).

В 2008г. российский рынок спортивных товаров вырос на ///% по сравнению с 2007г. Если год назад самым успешным был сегмент одежды, по итогам 2008г. эта доля снизилась более чем вдвое до …%. Прежний аутсайдер – обувной сегмент (…% в 2007 году) вырвался вперед. Сегмент инвентаря оказался наиболее стабильным и почти не изменился (…% в 2007 и …..% в 2008).

В мире существует около … млрд. велосипедов, из них … млн. из них приходятся на Китай, … млн. — на Европу, и …млн. — на США. 

В Китае ежегодно производится около … млн. велосипедов – это 2/3 мирового производства. …% экспорта также принадлежит КНР – китайские велосипеды поставляются в 170 стран и регионов. 

По данным…. десять лет назад на тысячу россиян приходилось около 100 велосипедов, а в настоящее время их уже ….. Общее количество велосипедов в стране к сегодняшнему дню превышает …млн.шт. 

Если за минимальную цену принять 100$ (столько стоит китайский велосипед) Рынок можно приблизительно оценить в … млн. долларов. Однако эксперты рынка дают различные, причем более высокие оценки, что связано с тем, что российские компании предоставляют не точные данные о производстве в Росстат.

По данным Федеральной таможенной статистики, в 2008г. объем российского импорта велосипедов составил … шт., или … долл. в денежном выражении. 

Доля велосипедов китайского производства в российском экспорте составляет …% в натуральном и …% в стоимостном выражении. Остальным странным принадлежит около …% в натуральном и …% в денежном выражении объема российского экспорта велосипедов. Следует обратить внимание на то, что велосипеды отечественного производства являются самыми дорогими ($...) среди всех экспортируемых велосипедов.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
PAGE  
4

