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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке парков аттракционов.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
По данным государственной статистики в 2016 году в России насчитывалось 314 парков культуры и отдыха Минкультуры России. Это на 2% меньше чем в 2015 году. Сокращение количества парков наблюдется в 2015 году во всех федеральных округах России, кроме Южного и Дальневосточного.

По оценке экспертов, в 2016 году спрос на услуги парков аттракционов сократился на 15%-20%, таким образом, объем рынка снизился до 7,4 млрд. руб. К 2017 году уровень спроса может сократиться на 40% к показателю 2015 года, объем рынка в таком случае составит около 5, 4 млрд. руб.

Наибольшее количество парков культуры и отдыха находятся в Центральном, Южном и Приволжском федеральных округах, их доли составляют 34%, 18% и 13% соответственно.

По оценкам экспертов рынок парков развлечений остается перспективным, внестоящее время осуществляется строительство новых крупных тематических парков, наиболее быстро развивается региональный рынок. 
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[bookmark: _GoBack]Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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