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	Цель исследования: изучение Рынка отдыха Подмосковья.

Метод сбора данных: кабинетное исследование
В исследовании приведено общее описание ситуации на рынке отдыха в Подмосковье. Определены количественные показатели рынка: объем рынка, емкость и темпы роста. 
В отчете составлен перечень видов развлечений и их сегментации на курортах с развлекательной инфраструктурой, специалистами Агентства составлен рейтинг самых популярных домов отдыха в Подмосковье.
В исследовании изучена конкурентная ситуация на рынке, в том числе определена ценовая политика игроков. Проведён подробный анализ потребительских предпочтений. Определены основные тенденции  рынка.

Выдержки из исследования:
В прошлом году Московской области было оказано туристических услуг на 746,3 миллиона рублей, санаторно-оздоровительных услуг на сумму 6 миллиардов 895 миллионов рублей; услуг по размещению на сумму 2 миллиарда 357 миллионов рублей. 
Общий доход предприятий туристического комплекса Подмосковья составил около 10 млрд. рублей ($370 млн.)
Темпы роста рынка подмосковного отдыха в денежном отношении составляют около 20%.
Зимой наполняемость подмосковных отелей составляет около 70%, а в межсезонье - 60%. 

94% всех подмосковных санаториев, пансионатов и домов отдыха оценивают летнюю заполняемость как высокую, и лишь 6% - как среднюю. 

В основном все подмосковные места отдыха ориентированы на средний и средне-дорогой сегмент туристического рынка.

По видам отдыха предпочтения потребителей в целом по России и в частности по Подмосковью разделяются следующим образом:

познавательный отдых привлекает 28%;

отпуск в пансионатах и домах отдыха - 25%;

в походах, на рыбалке, охоте - 22%;

на даче - 16%;

дома - 17%. 

Самый распространенный бюджет на одного отдыхающего члена семьи - менее 5000 рублей (19% респондентов). От 5 до 10 тысяч рублей на человека готовы израсходовать 14% опрошенных, от 10 до 25 тысяч рублей - 10% респондентов, свыше этого - только 3% россиян.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
