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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке платных медицинских услуг.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
Темп потребления платных медицинских услуг показывает положительный рост. 
В 2018 году объем платных медицинских услуг в Москве составил …. руб., что на …% больше чем в 2017 году.

В натуральном выражении общее количество приемов в медицинских учреждениях составило …. приемов, …% всех приемов были оказаны по полисам ОМС, …% приемов оплачивались пациентами через кассу, …% приемов финансировались путем покупки полисов ДМС, …% – за счет бюджетных ассигнований и …% – за счет теневых платежей.

В 2018 г численность приемов в секторе ОМС в Москве увеличилась на …% относительно 2016 г и достигла …. приемов. На динамику натурального объема сектора влияла проводимая Государственная программа «Развитие здравоохранения города Москвы», в рамках которой улучшилась оснащенность московских медучреждений. Росту сектора ОМС в натуральном выражении также способствовали: развитие направления медицинской профилактики, перераспределение некоторых видов услуг из бюджетного сектора в сектор ОМС, развитие государственно-частного партнерства.

В 2017 г и 2018 г численность медицинских приемов в коммерческих клиниках демонстрировала ежегодное повышение на …% и …% соответственно и составила …. приемов. Среди факторов роста сегмента можно выделить: повышенную востребованность услуг узких специалистов в секторе коммерческой медицины после оптимизации государственных клиник, замедление темпа роста цен на услуги кассовой медицины в 2018 г, увеличение потока пациентов за счет развития внутреннего медицинского туризма. 

Крупнейшие частные медицинские учреждения Москвы – это сетевые «Медси», «Мать и дитя», «ЕМС», «Семейный доктор», а также клиника «Медицина».  

В 2013-2016 годах граждане трудоспособного возраста стали несколько реже платить за амбулаторную и стационарную помощь (доли сократились, соответственно, с …% до …% и с …% до …%), а пациенты старше трудоспособного возраста, напротив, стали к 2016 году чаще лечиться платно (доли возросли, соответственно, с …% до …% и с …% до …%).
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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