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	Цель исследования: провести текущий  анализ основных характеристик и перспектив развития российского рынка соусов.

Задачи исследования:

· Описаны макроэкономические факторы, влияющие на Рынок;

· Описана сегментация и структура Рынка по основным типам продукции

· Определены основные количественные характеристики Рынка

· Описана сбытовая структура Рынка

· Определены объемы импорта соусов 

· Определены объемы российского производства соусов

· Определены объемы экспорта соусов 

· Проанализирована конкуренция между крупнейшими производителями на Рынке

· Проанализирована конкуренция между крупнейшими компаниями розничного сектора на Рынке

· Определены поведенческие характеристики потребителей

Выдержки из исследования:
Рынок соусов является сегментом рынка специй и приправ, который по консолидированной оценке компаний-производителей в целом оценивается приблизительно в $165 млн. Емкость рынка в натуральном выражении составляет  до 60 тыс. тонн продукта в год. Основной причиной быстрого развития специалисты называют почти 100-процентный уровень рентабельности. 

По данным отраслевых агентств, основную долю по объему на Рынке занимает сегмент традиционных соусов - 93,1%, а на инновационные соусы приходится 6,9% Рынка. 

На рынке кетчупов лишь 15% продаж от общего физического объема составляют томатные кетчупы. Оставшаяся часть приходится на продажи кетчупов с различными вкусовыми добавками, наибольшей популярностью среди которых пользуются кетчупы: шашлычный (23,7% физического объема продаж), острый (13%), с чесноком (13%)

Наибольшая доля рынка соусов (60%) приходится на соусы среднего ценового сегмента. Продукции эконом-класса принадлежит 25% рынка, а доля соусов премиум-класса, по разным оценкам, составляет от 10 до 15%. При этом сегмент «премиум» является самым быстро растущим: так, в 2003 году его доля составляла лишь 3-4%.

В целом рынок соусов ежегодно растет на 15% в натуральном выражении и 20% в стоимостном. При этом наблюдается неоднородность темпов роста по различным его сегментам. Так, в сегменте традиционных соусов наблюдается стагнация, по нашим оценкам его рост за последние 2 года остается на уровне 5% в натуральном и 20% в стоимостном выражении. А темпы роста инновационных соусов составляют 20% в натуральном выражении и 30% - в стоимостном выражении.

По данным исследований GfK Rus, среднегодовое потребление кетчупа россиянами составляет 816 г на душу населения. Уровень потребления этого продукта различается по регионам: наибольшее число семей, потребляющих кетчуп, приходится на Москву и Московскую область – около 72% семей региона. Затем идет Петербург – порядка 60%. Меньше всего этот соус потребляют в Поволжье (59%), Северо-Западном регионе (58%) и на Северном Кавказе (49%).

По данным экспертов рынка, основным каналом продажи кетчупов являются супермаркеты и минимаркеты, их доля составила 50%. На открытые рынки приходится 30% продаж кетчупов, а на продуктовые магазины – порядка 20%.

Инновационные соусы продаются преимущественно в супер и  минимаркетах, на их долю приходится 70% продаж. Продажи в продуктовых магазинах составляют 20%, а на открытых рынках – 10%.

Среди производителей на рынке соусов в сегменте кетчупов лидирующие позиции занимают три  компании:

1) ООО «Балтимор-Холдинг» (Санкт-Петербург) 

2) ПГ «Хайнц -Петросоюз» (Санкт-Петербург) 

3) ООО «Юнилевер СНГ» (Москва)

Больше всего соусов в Россию в 2007 году в натуральном выражении было ввезено из республики Корея, что от общего объема импорта в натуральном выражении составило 26,1%. Далее идут такие страны, как Нидерланды,  Украина и Вьетнам, что от общего объема импорта в натуральном выражении составляет 14,7%, 11,6%,  и 9,3% соответственно. Во ввозе соусов в денежном выражении лидирует две страны: Нидерланды (17,3%) и Украина (14,3%).

Россия поставляет соусы главным образом в Казахстан, Украину и Молдову Объем экспорта в эти страны в натуральном выражении в 2007 году составил 53,1% от общего объема экспорта
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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