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	Цель исследования
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	Задачи исследования
	· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение количественных показателей Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

	Выдержки
	Темпы роста Рынка чая в 2006 году составили 14% в стоимостном выражении, однако в 2007 году они несколько снизились. По прогнозам экспертов, рынок будет расти в стоимостном выражении.

Практически весь потребляемый в России чай выращен за рубежом. Особенностью рынка чая является то, что сырье и готовый продукт практически не отличаются. 
Дистрибьюторы на Рынке приобретают уже готовую продукцию у зарубежных производителей и распространяют ее в России. В числе наиболее крупных игроков можно назвать компании:

· ЗАО «Дистрибьюторская компания Авалон» – официальный дистрибьютор марки «Dilmah» на территории России и Республики Беларусь
· Компания «СДС-ФУДС» - официальный дистрибьютор компании «Ahmad Tea»  на российском рынке.

Крупнейшей страной-импортером чая в 2007 году являлась Шри-Ланка, на втором месте находится Индия. Основная доля импорта в натуральном и стоимостном выражении приходится на черный чай (включая ароматизированный черный).

Крупнейшей страной-экспортером чая в 2007 году являлась Украина, на втором месте находится Казахстан.

В ассортименте продукции все лидеры рынка примерно равны и находятся на ведущих ролях. Все компании производят и поставляют как черный чай, так и зеленый, и ароматизированные сорта в различных упаковках: рассыпной (разной расфасовки) и пакетированный (с ярлычками или без). Однако некоторое преимущество можно отдать компаниям Unilever и Ahmad: их сорта на наш субъективный взгляд более разнообразны, продуктовая линейка лучше структурирована и эмоционально наполнена. Однако у компании Ahmad в ассортименте не хватает продукта экономичного ценового сегмента, поэтому наша оценка для нее несколько снижена.
Если же рассматривать сетевых ритейлеров продовольственных товаров с точки зрения ценового уровня, то тут, по мнению игроков рынка, возможна следующая классификация:

· Премиум-класс – «Азбука Вкуса», «Глобус Гурмэ», «Калинка Стокманн», «Седьмой континент 5 звезд»

· Средний класс – «Седьмой континент», «Алые паруса», «Перекресток», «Патэрсон»

· Масс-маркеты – Spar, Billa, «12 месяцев»

· Нижний сегмент – «Магнит», «Копейка», «Ашан»

Потребителями чая является практически все население России. Так, в первом полугодии 2007 года чай потребляли 96,8% россиян, как и в прошлом году.
В день в России выпивают около 65 млн. литров чая, а отдельно взятый россиянин потребляет более килограмма чая в год. 
Все большую популярность у россиян приобретает чай в пакетиках. Доля пакетированного чая постепенно растет, так как все больше потребителей покупают его не только для офисных нужд, но и для домашнего употребления
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