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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке j,jtd в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Обои - отделочный материал для внутренних стен (в редких случаях потолков), который обычно выпускается в виде рулонов. Обои бывают на бумажной, тканевой и полимерной (виниловые и другие обои) основе. 

По данным ABARUS Market Research, объем рынка обоев  в 2009 году составил  около … млн. кв. м. 

Объем производства обоев в России уже долгое время имеет тенденцию к снижению. В 2008 г. падение усугубилось кризисом, и объем производства составил …. тыс. усл. кус., т. е. на 15,7% ниже, чем в 2007 г. 

По данным Госкомстат по итогам 2009 года объем производства обоев составил …. тыс. усл. кусков.

На рынке обоев присутствует сезонность, связанная с сезонностью строительного рынка. Пик продаж приходится на весну и осень. Зимой продажи падают, но незначительно. Так как работы могут вестись в закрытых помещениях и зимой. По оценке экспертов, в зимний период объем продаж обоев в розничной сети уменьшается примерно в 1,5 раза.

Основные производители обойной продукции, присутствующие на российском рынке, представляют собой предприятия, давно функционирующие на данном рынке и обладающие значительным производственным потенциалом. Однако в группу основных участников рынка, способных оказать существенное влияние на его развитие, входят предприятия, недавно вышедшие на рынок (обойные фабрики «АРТ», “Палитра», «Erismann).

По данным ассоциации «Рособои», на российском рынке широко представлена продукция зарубежных производителей обоев: 

· ОАО «Белорусские обои», 

· ОАО «Гомельобои», 

· «Корюковская фабрика технических бумаг» и др.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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