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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке АЗС Москвы и Московской области.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

По данным «Минпромэнерго» в 2007г. производство первичных топливно-энергетических ресурсов возросло на 100,9% к 2006г. и составило 1790,1 млн.т. За январь-март 2008 года производство первичных топливно-энергетических ресурсов возросло на ….% к январю-марту  2007 года и составило… млн.т
….
Добыча газа в 2008 г. в целом в России составила …млрд куб. м, что на ….% больше, чем в 2007 году. В том числе предприятия ОАО "Газпром", по предварительным данным, добыли …. млрд куб. м газа, при этом доля предприятий Газпрома в общем объеме добычи газа уменьшилась и составила …% против …% в 2007 году.
По мнению экспертов, объем московского рынка моторных топлив к концу 2008г. достиг отметки в …. млн. тонн, что составляет примерно …% всего рынка моторных топлив Центрального региона России.

….

По данным из открытых источников в 2008г. в России было около ….. АЗС. При этом в Москве насчитывается около …. АЗС, а в Московской области – …. коммерческих АЗС и МАЗК. Отметим, что рынок достаточно централизован, так около …% рынка занимают всего … компаний.

….
По оценкам экспертов, годовой объем российского рынка АГЗС в натуральном выражении составляет …..тыс. тонн
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