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	Цель исследования: анализ российского рынка ручного инструмента.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономических факторов, влияющих на Рынок

· Описание смежных и влияющих Рынков

· Сегментирование Рынка по разным основаниям

· Оценка объема, емкости и темпа роста Рынка

· Конкурентный анализ Рынка

· Анализ потребительских предпочтений

· Сдерживающие факторы Рынка

· Инвестиционная привлекательность Рынка

· Тенденции, существующие на Рынке 

Выдержки из исследования:
Благоприятное развитие Рынка ручных инструментов в большой степени зависит и от сопутствующих или влияющих рынков, так или иначе оказывающих  воздействие на него. К рынкам влияющим  на рынок ручных инструментов относится, прежде всего, рынок строительства. Строительная отрасль России переживает в настоящий момент бум своего развития, это видно по тому количеству стройплощадок, которое есть в Москве.

Сравнение цен за кг импортируемого ручного инструмента по странам-импортерам и странам-изготовителям показывает, что цена ручного инструмента, импортируемого из США, Германии и Польши, в 2-3 выше цены ручного инструмента, изготавливаемого в данных странах. По-видимому, через данные страны осуществляется импорт инструмента, изготовленного в других странах, причем более дорогого.

Наиболее простой и дешевый инструмент, импортируемый в Россию, изготавливается в Китае, Индии и Тайване, сложный и дорогой – в США, Швеции и Японии.

Несмотря на упадок производства российского ручного инструмента с распадом СССР и достаточно плачевное состояние этой отрасли, в последнее время все же наблюдаются некоторые положительные сдвиги. И в первую очередь это связано с более-менее  упорядоченным снабжением заводов-производителей исходным сырьем, что привело к  определенному повышению качества продукции.

Заводам-производителям стало невыгодно специализироваться на одном-двух направлениях, поэтому с каждым годом растет ассортимент производимой продукции, в частности увеличивают выпуск модельных и размерных рядов инструмента. Помимо этого стали уделять более пристальное внимание эргономике инструментов, заключительной отделке выпускаемого инструмента и его упаковке.

Основной причиной, по которой инструментальная отрасль не может развиваться быстрыми темпами – это нехватка финансов и отсутствие помощи со стороны государства.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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