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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: анализ российского колбасного рынка.

Метод сбора данных: кабинетное исследование.
Исследование будет представлять интерес для:
· инвесторы на рынке колбасной продукции;

· производители продукции;

· оптовые и розничные операторы рынка;

· консалтинговые, маркетинговые и рекламные агентства.
В отчете  приведено  подробное исследование российского рынка колбас. Показано, что степень насыщения рынка колбасных изделий и уровень конкуренции близки к максимальным показателям. Рассмотрены торговые марки и  бренды колбасной продукции. 

В исследовании изучен уровень конкуренции на рынке,  а также рассмотрен вопрос об инвестиционной привлекательности и создании собственных сырьевых баз, что очень актуально в условиях нынешней ситуации с квотированием поставок импортного сырья.

Рассмотрены данные по импорту и экспорту продукции.  Выявлен значимый  факт практически полного замещения импорта  продукцией отечественных заводов.

Проведен конкурентный анализ крупнейших производителей, основных дистрибьюторов, а также представителей наиболее крупных розничных сетевых игроков.

Рассмотрены  прогнозы дальнейшего развития рынка.
Выдержки из исследования

В суммарной емкости рынка колбасных изделий доля колбас составляет около 33%, сосисок – 30%, ветчин – 17%, остальное приходится на мясные деликатесы.

В настоящее время происходит изменение соотношения продукции разных ценовых сегментов в сторону увеличения доли дорогостоящей продукции. Так доля сегмента «средний плюс» ежегодно увеличивается на 2-3%.

Снижаются объемы недорогой продукции, что  характерно как для столичных, так и для региональных рынков.  Тем не менее, в недорогих сегментах колбасных изделий конкуренция достаточно жесткая, так как дешевая продукция до сих пор остается достаточно востребованной даже в Москве. 

В московском регионе объем потребления мясных продуктов больше, чем в среднем по России. Это связано с более высоким уровнем жизни жителей столицы. На долю региона приходится около 10% общероссийского объема потребления,  то есть около 210 тыс. тонн.

Емкость рынка колбасных изделий в 2006г. оценивается составила порядка 2,2 млн. тонн.  По прогнозам аналитиков  к 2010г. емкость рынка увеличится  до 4,4 млн. тонн.

В 2006 году темпы роста производства колбасных изделий в целом по России замедлились и составили 5,8%. 

В будущем можно прогнозировать умеренный рост рынка колбасных изделий в натуральном выражении до 8-10%.

Специфика рынка колбасных изделий такова, что основной объем рынка обеспечивает отечественный производитель - более 97% продукции. Стоит отметить тот факт, что иногда производитель осуществляет прямые продажи Продукции через собственные торговые точки или непосредственно в  розничные точки.

В настоящий момент по распространенности в регионах лидируют продуктовые магазины, на долю которых приходится более 40% объема продаж колбасных изделий в натуральном выражении. 

За 2006г. отмечается увеличение числа продуктов в пересчете на одну торговую точку, то есть рост ассортимента, предлагаемого конечному потребителю. Так, за в 2006 г. количество разновидностей, представленных на выбор покупателей, в среднем увеличилось более чем на четверть. 

На основе анализа таможенной статистики в 2006 году общие объемы ввоза колбасных изделий иностранными компаниями в денежном выражении составили $49,9 млн. 

В 2006 году объем экспорта колбасных изделий составил 33,92 млн. долл.  в денежном выражении или 19672253кг, что составило 40,4% от общего объема импорта и экспорта. 

Лидирующие позиции в объеме продаж   занимают  «Микояновский МК», «Черкизовский МПЗ», «МК «Клинский», «Царицыно» и «МПЗ «КампоМос» – продукцию этих производителей покупают около 80% потребителей.

Основную часть объемов продаж  аккумулируют  средний и средний плюс сегменты рынка. На долю сегмента "премиум" приходится 7% продаж.  Доля продаж продукции премиальной категории выше в сегменте сырокопченых колбас - 9%, и ниже в сегменте сосисок и сарделек. 

Рынок столицы характеризуется более высоким уровнем потребления – до 27–30 килограммов в год.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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