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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

Выдержки из исследования:

в 2007г. наблюдался рост в «нижнем» ценовом сегменте, а также в сегменте «премиум». Прирост в низком ценовом сегменте объясняется тем, что в России пока еще не достаточный уровень потребления питьевой и минеральной воды и приток потребителей происходит за счет тех, кто изначально выбирает более дешевую продукцию.

Рост сегмента «премиум», эксперты объясняют появлением на рынке новых марок воды, таких как «Нагутская» (ООО «Русский Боржомъ»), «Багиатти» (ООО «Солярис-Аква Плюс»), «Ессентуки» (ООО «Кентавр») и др. Стоит отметить, что значительная доля продаж в сегменте «премиум» приходится на рынок Москвы.

Нельзя не отметить снижение доли сегмента «выше среднего». Главной причиной подобного снижения, можно назвать запрет в 2006г. на ввоз в Россию минеральной воды марки «Боржоми». 

По данным экспертов российский рынок питьевой и минеральной воды в 2007г. вырос на 16%. В ближайшие три года тенденция роста сохранится, ежегодный прирост будет не менее 12%.
Наибольший объем импорта, в натуральном выражении, приходится на Нидерланды и Армению (21,4% и 19,9% соответственно). Чуть меньшую долю занимает Украина – 11,0% от общего объема импорта.

По данным «Росстат» в 2007г. России было произведено 3,48 млрд.л. минеральной питьевой воды. При этом в сравнении с аналогичным периодом 2006г. темпы роста рынка составили 20,7%.

В стоимостном выражении, наибольшую долю в структуре российского экспорта, занимают Азербайджан и Украина (24,8% и 21,8% соответственно). Как видно из таблицы, в стоимостном выражении экспорт в Казахстан занимает лишь третье место, что говорит о более дешевой продукции поставляемой в данную страну.

Наиболее сильные позиции и большую долю на рынке занимают мировые бренды Pepsi и Coca-cola, однако, стоит отметить, что на региональном уровне очень сильны позиции местных производителей. Стремясь преодолеть данную особенность, многие компании озвучили планы по расширению регионального присутствия, как по средствам открытия новых производств, так и за счет медиа-продвижения.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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