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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описать схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
Игроков рынка рыбной продукции в период кризиса ожидают непростые времена. Это связано, в первую очередь с нехваткой финансирования и отсутствием возможности кредитования производителей в коммерческих банках. 

Кроме того, велика вероятность, что в связи со снижением доходов многие россияне перестанут покупать рыбную продукцию высокого и даже среднего ценовых сегментов, перейдя на более дешевые товары. 

Отметим также, что неизбежно сокращение зарубежных поставок рыбы в Россию, вызванное проблемами непосредственно западной экономики. 

Всё вышеперечисленное, тем не менее, может сыграть и положительную роль в развитии данного рынка. Ослабление конкуренции со стороны иностранных производителей, понижение цен на топливо и повышение спроса на рыбную продукцию как альтернативную дорогому мясу позволяют говорить о хороших перспективах данного рынка.

Наиболее перспективным направлением развития данного рынка может стать промышленное рыбоводство.
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Схема 1.  Цепочка движения товара до конечного потребителя

Схема 2. Поставка сырья на заводы рыбной промышленности
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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