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	Полное описание отчета 
	Цель исследования:
Анализ рынка парфюмерии
В исследовании содержится информация следующего характера:
· Описана ситуация на рынке парфюмерии;
· Определен объем, емкость и темпы роста рынка парфюмерии;
· Выявлены основные сегменты рынка;

· Выделены основные производители рынка парфюмерии;
· Рассмотрены основные дистрибьюторы и розничные продавцы;

· Рассмотрены основные тенденции рынка;
· Обозначены возможные проблемы рынка и их причины;
· Описаны потребительские предпочтения и степень активности населения в потреблении парфюмерии;
· Определены пустующие ниши и перспективные для развития сегменты.
География исследования

Российская Федерация

Методы сбора информации

· Кабинетное исследование.
· Обработка баз таможенной статистики за 2005 год (на основе чего получены данные по объему и структуре импорта и экспорта парфюмерии)

Исследование представляет интерес для:

· производителей парфюмерии
· поставщиков сырья для производства парфюмерии
· инвесторов, желающих:

· организовать собственное производство парфюмерии
· создать организацию, занимающуюся  дистрибуцией, оптовой торговлей или розничной продажей парфюмерии
· консалтинговых, маркетинговых, рекламных агентств
Выдержки из исследования:

Темпы роста рынка парфюмерии составляют приблизительно 15-20%. Однако эксперты считают, что на сегодняшний день темпы роста рынка уже снижаются, и в дальнейшем, по некоторым оценкам, могут снизиться до 1-5% в год. По некоторым данным, уже в прошедшем 2005 году рост парфюмерно-косметического рынка сократился с 15% до 5%
По прогнозам специалистов к 2009 году объем рынка парфюмерии в России увеличится на 41,2% и составит 1705,8 млн. долларов.

Несмотря на динамичный рост парфюмерного рынка, одной из основных проблем его развития является практическое отсутствие в России собственной базы для производителей современного, качественного сырья для парфюмерии. Решить эту проблему сможет только снижение пошлин на ввозимое сырье.

Импорт парфюмерной продукции в стоимостном выражении составляет более 181 млн. долларов за 2005 год. Импорт парфюмерии по количеству сделок составил 14273 сделки за 2005 год.

Главными и единственно достойными российскими производителями на рынке парфюмерии считаются фабрика «Новая заря» и концерн «Калина».

Объем экспорта парфюмерной продукции по количеству сделок за 2005 год составил 2198 сделок.  Объем экспорта парфюмерной продукции в стоимостном выражении составил $ 8,6 млн. за 2005 год.
В общем объеме продаж 90% занимает французская парфюмерия, 10% приходится на остальную парфюмерию.

Половина российских потребителей парфюмерии нашли когда-то свой аромат и пользуется преимущественно им, 21% - пользуется «чем придётся», 9% - постоянно меняют запахи, стараясь следовать за модой, а каждый пятый – не пользуется парфюмерией вообще. 

Регулярно пользуются парфюмерией 83% мужчин и 78% женщин.

Духи и туалетная вода входят в ежедневный набор косметических средств более половины россиянок (57%). Еще четверть использует их от 2 до 5 раз в неделю. Наиболее низкая частота использования духов и туалетной воды наблюдается в Сибири и Северо-Западном регионе.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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