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	Цель исследования: изучение текущего состояния Рынка, анализ конъюнктуры, выявление основных тенденций.
Задачи исследования:

· изучение макроэкономической ситуации, влияющей на Рынок

· сегментация Рынка, выявление основных тенденций развития сегментов

· оценка объема Рынка и его темпов роста

· конкурентный анализ основных игроков Рынка с выделением их конкурентные преимуществ и недостатков

· определение основных характеристик потенциальных потребителей продукции

· определение факторов, благоприятствующих развитию Рынка, и сдерживающих рост Рынка

· оценка перспективы развития Рынка

Выдержки из исследования:

Исходя из прогнозных оценок, ориентировочный объем Рынка в 2007 году составил 62,3 до 63,8 млн. тонн.  Причем, доля потребительской упаковки в 2007 году составит около 13,3 млн. тонн.

По данным на январь 2008 года, годовой объем российского рынка упаковки составил $11 млрд.

при сохраняющихся тенденциях роста, процесс насыщения рынка упаковочными материалами продолжится до 2010 года.

Прогнозируемая емкость российского рынка тары и упаковки в 2008 году будет равна до 70 млн. тонн и 30 млн. долларов в натуральном и денежном выражении соответственно (с учетом стоимости упаковки, поступающей из-за рубежа).

Основными странами-импортерами продукции в стоимостном выражении являются Германия, Украина и Польша. Их доли в объеме импорта равняются 19,7%, 17,9% и 16,8% соответственно.

В 2007 году экспорт из России тары и упаковки из бумаги, картона и дерева равнялся $45,2 млн., что в натуральном выражении составляет 51,2 тыс. тонн.
Основными странами-экспортерами продукции в стоимостном выражении являются Украина и Казахстан. Их доли в объеме экспорта равняются 26,8% и 18,6% соответственно.

Компания «Тетра Пак» предлагает широкий ассортимент всем известных упаковок в различных объемах и с различными системами открывания. Кроме того, компания специализируется не только на производстве упаковки, но и на переработке продуктов питания, доставке их в регионы страны, а так же является лидером по продажам высокотехнологичного упаковочного оборудования собственного производства. Преимуществом компании «КОМУС-упаковка» является оперативность выполнения заказа. Согласно информации, содержащейся на сайте компании, разработка и изготовление индивидуальных заказов осуществляется за 4-6 недель.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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