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	Полное описание отчета 
	Цель исследования: анализ основных характеристик и перспектив развития российского Рынка спецодежды.
Отчёт написан по результатам кабинетного исследования, на основе анализа вторичных материалов. В отчете определены количественные показатели Рынка, описана сбытовая структура, обновлены данные таможенной статистики, выявлены основные игроки Рынка и определены стратегии развития. 

Выявлены риски и тенденции Рынка, а так же составлены некоторые прогнозы относительно развития Рынка в 2007 – 2010 гг.

Исследование будет представлять интерес для :

· производителей спецодежды

· поставщиков на рынке (текстиля, готовых изделий, оборудования и т.д.)

· инвесторов на Рынке

предприятий - потребителей спецодежды
Выдержки из исследования:

Годовой объем рынка тканей для спецодежды в РФ составляет порядка $20 млн. В натуральном выражении объем рынка тканей для специальной и защитной одежды составляет порядка 400 млн. кв.м.

Потребность в тканях для спецодежды вырастет до 750–800 млн. кв.м., и при сохранении сегодняшних объемов производства и ассортимента отечественные ткани на российском рынке могут составить лишь немногим более 30%.  В денежном же выражении емкость рынка составляет порядка $35 млн. в год.

Одна из тенденций развития рынка текстиля - увеличение производства тканей для спецодежды. Участники рынка объясняют тенденцию бурным развитием отраслей, в которых работать без униформы запрещено, модой на форму и растущим спросом на средства индивидуальной защиты. К 2009 г. данный сегмент текстильного рынка должен вырасти примерно в 15 раз - до $30-35 млн. в год.

Объем рынка спецодежды и средств индивидуальной защиты, по оценкам отраслевой Ассоциации разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты, в 2006 г. составил $1 млрд. Учитывая темпы роста Рынка в 20%, можно говорить, что в 2007 году объем рынка спецодежды и средств индивидуальной защиты составил $1,2 млрд.

Рост рынка спецодежды составляет 15-20% в год – темпы роста, и, по мнению экспертов, еще будет ускоряться.

При этом наиболее быстрорастущим сегментом являются средства индивидуальной защиты (СИЗ). Тем роста данного сегмента составляется, по оценкам, порядка 40% в год.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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