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	Полное описание отчета 
	Цель исследования: анализ рынка помещений для проведения конференций и семинаров в  Москве и Московской области. 
Объектом  исследования является рынок помещений для проведения конференций и/или семинаров.

Задачи исследования

· Получить информацию по общей ситуации на рынке

· Составить классификацию мероприятий и требования к помещению для каждого типа  мероприятия,

· Составить перечень требований к помещению 
· Выделить основные тенденции развития рынка

Методы сбора данных: кабинетное исследование. 
В отчете подробно представлен анализ крупнейших игроков рынка помещений для проведения конференций и семинаров, основные количественные характеристики (объем и емкость рынка, количество конференц – залов, предоставляемых разнообразными объектами недвижимости),  описаны сбытовая структура рынка помещений для проведения конференций и семинаров, основные принципы ценообразования  и перечень требований к помещениям для конференций и/или семинаров.

В отчете проанализированы смежные и влияющие рынки гостиничного бизнеса, коммерческой недвижимости. Так же описаны инвестиционная привлекательность рынка помещений для проведения конференций и семинаров, риски, связанные с рынком, тенденции развития рынка помещений для конференций и/или семинаров. 
Выдержки из исследования:

Рынок помещений для организации конференций  на данный момент является достаточно перспективных и развивающимся сегментом рынка коммерческой недвижимости. 

Различные эксперты отмечают рост спроса на помещения для проведения конференций, а так же непосредственно на услуги организаторов подобных мероприятий. 

Объем  рынка помещений для организации конференций в стоимостном выражении данный рынок  можно оценить в $8-10 млн. в год.

Помещения для проведения конференций можно классифицировать по некоторым параметрам:

· По месторасположению:

· В гостинице/пансионате;

· В бизнес-центре.

· По вместимости  площади:

· От 1000 человек и выше;

· От 100 и выше;

· 5-100 человек.

· По наличию дополнительного оборудования:

· Высокая оснащенность;

· Средняя оснащенность;

· Низкая оснащенность.

В большинстве случаев для проведения бизнес-конференции свои услуги предлагают гостиницы различных уровней – 46,7%, так же довольно часто бизнес-центры – 28,4%, чуть меньшую долю составляют загородные пансионаты – 23,9%.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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