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	Целью данного исследования является анализ текущей ситуации на рынке обуви и тенденций его развития.

В ходе исследования была описана макроэкономическая конъюнктура рынка, выделены основные его сегменты и определены объем и емкость рынка.
Так же в отчете приведено описание инфраструктуры рынка, особенности ценообразования, определены основные тенденции рынка.
При обновлении данных таможенной статистики РФ за 2006 год были посчитаны объемы экспорта и импорта обуви в России, описаны крупнейшие импортеры, определены основные направления импорта и экспорта.

При описании российского производства были выявлены основные игроки российского обувного рынка, а так же описаны крупнейшие производители, проанализирована сбытовая структура рынка и крупнейшие представители рынка – розничные сети, кратко описаны влияющие рынки.
География исследования:  Россия
Методология исследования: кабинетное исследование,
анализ данных таможенной статистики за 2006 год
Данное исследование будет представлять интерес для:

· существующих игроков рынка,

· маркетинговых, консалтинговых компаний и рекламных агентств, работающих на данном рынке,

· инвесторов, планирующих выйти на российский рынок обуви.
Выдержки из исследования:
По мнению экспертов объем рынка обуви в 2006 году в  денежном выражении составил 16,9 млрд. долларов. Производство обуви увеличилось на 11,9%. Объем рынка обуви в натуральном выражении в 2006 году вырос на 16,3%. В денежном выражении объем рынка обуви составил 16,9 млрд. долларов и всё же обувь российского производства занимает незначительную часть на рынке, неофициальный импорт по-прежнему лидирует и занимает половину рынка.

В настоящее время основным  поставщиком обуви в Россию является  Китай. Эта страна обеспечивает 75-80% всего официального импорта. Турция поставляет всего 9% и только около 2% -  Италия. Темп роста производства обуви (11,9%) не намного, но превысил темп увеличения спроса населения на обувь (11,6%). Запасы готовой обуви на предприятиях за последние годы несколько снизились и составили на 1 октября 2006г. 0,75% среднемесячного объема производства, в цело же объем официального импорта обуви в 2006-ом году вырос на 58,5%.

 Несмотря на то, что выпуск обуви в 2006г. заметно увеличился, положение остается достаточно сложным. Производство обуви  увеличилось только на 45% предприятий. При этом половина прироста выпуска обуви приходится на два наиболее крупных предприятия - ООО «Брис-Босфор» и ЗАО «Торговый дом «Белка», выпустивших треть всей обуви. 

По данным таможенной статистики объём  экспорта в 2006 году составил 2546,1 тыс. пар в натуральном выражении и 14,7 млн. долларов в денежном выражении.

 На российском рынке существует примерно следующее распределение:  системные игроки их доля порядка 25−30%,  компании, импортирующие дешевую обувь — около 60−65% рынка, компании, обслуживающие дорогой, бутиковый сегмент — около 5%, и обувные фабрики, оставшиеся с советских времен, — не более 5% рынка.
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