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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке фототоваров и фотоуслуг в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

В 2006 году в России было продано … млн цифровых фотоаппаратов – на 30% больше, чем в 2005 году. А в прошлом 2008 году данным CeWe, в продано более … млн. фотокамер.

По прогнозам экспертов к 2010 г. объём западноевропейского рынка фотопечати может достигнуть 755 млн евро. 80% от общего числа установленных в 2007 г. печатных машин для специальной фотопродукции пришлось на долю HP. Цифровые печатные машины HP Indigo 5500 рассчитаны на 1,5 млн цветных отпечатков в месяц.

За период с 2001 по 2008 года доля услуг фотоателье, фото- и кинолабораторий сократилась на ….%.

По мнению экспертов, сегодня российский фоторынок показывает стабильный рост в …% и еще далек от насыщения. 

Таким образом, наибольший суммарный объем импорта и экспорта в денежном эквиваленте демонстрирует фотопродукция …. – $... млн. (в натуральном эквиваленте – …. кг). 

Тогда как лидером в натуральном эквиваленте импорта-экспорта … – … кг. (в денежном выражении – $... млн.).

С 2000-х годов в сфере фотоуслуг наметился подъем. Об этом свидетельствуют цифры увеличения количества фотоателье в 2003 году (… ед.) по сравнению с 2000 (… ед.). Такой подъем в начале 21 века был обусловлен резким развитием рынка пленочных фотоаппаратов.

Однако, с развитием научно-технического прогресса и постепенным переходом с пленочных фотоаппаратов на цифровые, количество фотоателье и фотокиосков существенно уменьшается – с 2003 года на 10% сократилось количество фотолабораторий (2003 год – … ед., 2007 год – … ед.).

Неоспоримым лидером в производстве минифотолабораторий является японская компания …u. В области профессионального полиграфичекого оборудования первое место занимает компания …. А компания … сохраняет лидерство в области производства фотопринтеров для домашней печати.
Абсолютным лидеров в сегменте фотолабораторий является компания «….». После того, как была совершена сделка слияния и поглощения с компанией «…», входящей в многопрофильный холдинг «…», доля «…» на рынке фотоуслуг Москвы и Московской области составляет …%. 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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