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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке фитнес-услуг.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

[bookmark: _Toc473388806][bookmark: _Toc474235997][bookmark: _Toc474236059][bookmark: _Toc474236121][bookmark: _Toc474237058][bookmark: _Toc474237203]Описание типа исследования:
Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
В 2015 году в России насчитывалось … фитнес-центров, в 2017 их количество увеличилось на …% и составило … единиц.

По оценкам аналитиков рынка в 2017 году объем рынка фитнес-услуг в денежном выражении составил …. руб., рост рынка составил …%.

В настоящее время развитие сетей фитнес-клубов в основном и происходит за счет интенсивной региональной экспансии, однако около половины рынка в стоимостном выражении принадлежит Москве. Второй место на рынке занимает Санкт-Петербург.


До недавнего времени основными потребителями финтес-услуг были люди с доходом ваше среднего. Но сегодня фитнес-индустрия расширяется в сторону среднего и эконом класса. 

Чаще всего в фитнес центры потребители ходят раз в неделю и чаще, доля таких потребителей составляет …%.

Перспективы дальнейшего развития рынка фитнес-услуг выглядят благоприятно: даже при текущей экономической ситуации рынок продолжит свой рост в ближайшие … лет, а при улучшении ситуации нарастит темпы роста до показателей, близких к ….% в номинальном выражении.

Утверждены и скоро вступят в силу стандарты в области фитнес-услуг, а именно: ГОСТ Р 57116-2016 «Фитнес-услуги. Общие требования к фитнес-объектам» и ГОСТ Р 57138-2016 «Фитнес-услуги для детей и подростков. Общие требования».

Первый из перечисленных ГОСТов касается фитнес-учреждений: определяет, где они могут располагаться, распределение спортивных зон и иных помещений, а также, какой инвентарь должен быть в фитнес-клубе, какая для них необходима отделка.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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