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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке сантехники в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Объем производства сантехнических изделий в 2009 году составил …. млн. штук, что на …% ниже, чем в 2008 году (… млн. штук). Высокие темпы роста рынка сантехники до финансового кризиса были обусловлены в первую очередь наращиванием объемов жилищного строительства практически во всех регионах России.

В 2009 году темпы роста рынка сантехники снизились на …% по сравнению с 2008 годом.

Сегмент ванн – несмотря на финансовый кризис, наиболее быстрорастущий сегмент рынка в связи с тем, что, помимо оснащения ваннами нового жилья, которое активно строится в настоящее время, в стране продолжается активный процесс замены старых ванн на новые ванны.

Сокращение объемов продаж сантехники наблюдается, прежде всего, в верхнем ценовом сегменте. Небольшое сокращение спроса на сантехнику среднего ценового сегмента, которая используется для достраиваемых и реконструируемых объектов недвижимости. Наименее уязвимой к падению спроса оказалась продажа сантехники низшего ценового сегмента.

На Рынке хорошо развиты сегменты розничной и Интернет-торговли. Крупнейшими представителями розницы можно считать сетевые гипермаркеты товаров для строительства и дома.

Производство сантехник на российских предприятиях происходит на современном высокотехнологичном оборудовании с участием лучших специалистов в этой области. 

Для деятельности российских производителей сантехнического оборудования наметились и некоторые обнадеживающие закономерности.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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