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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке водки в России.
 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Рынок водки входит в отрасль алкогольной продукции, отрасль, спрос на продукцию которой традиционно высок, что позволяет его считать вполне перспективным рынком. Но специфика продаваемой продукции делает рынок предметом жесткого контроля со стороны государства. Отчасти из-за государственной политики, в последние годы наблюдается падение объемов рынка и внутреннего производства водки. 

Водка – традиционный русский напиток, более того, русская водка – это своеобразный международный бренд. Рынок при этом слабоконосидирован: у пяти крупнейших игроков сосредточено не более …% рынка. Благодаря тому, что на Российском рынке водки не присутсвуют крупные транснациональные корпорации, барьеры входа на рынок водки не так высоки, как на рынке пива, где больше половины рынка приходится на 6 крупнейших производителей, только один из которых – российкая компания. Рынок водки довольно хорошо развит как в центральной России, так и в регионах, но развитие рынка затормаживается плохоразвитой сетью дистрибьюции и, как упоминалось выше, жесткой политикой со стороны государства. 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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